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MKKSZ XIII. kongresszusának 

Jegyzőkönyve 

 

Időpont: 2025. május 24. 9.45 óra 

Helyszín: Főpolgármesteri Hivatal Díszterme, Budatest V. kerület, Városház utca 9-11. 

 

Az ülésen jelen vannak az alábbi személyek: A jelenléti ív szerint (melléklet) 
Küldött: 54 fő (teljes létszám 57, megjelenési arány 95 %) 
Pótküldött: 1 fő 

Meghívott: 8 fő (jelöltek, önkéntes segítők) 
 

Napirend előtt: Javaslat a Kongresszus ügyrendjére.  
Előadó: dr. Marosi János Szervezési és Ügyrendi Bizottság vezetője 

Napirend: 
1. Az MKKSZ Elnökségének beszámolója a XII. kongresszus óta végzett munkáról. 
Javaslat érdekképviseleti és szervezetfejlesztési stratégiára. 
Előadó: Boros Péterné MKKSZ Elnök 

2. Az MKKSZ Felügyelő Bizottságának (FEB) jelentése az MKKSZ pénzügyi, gazdasági 
tevékenységének és működésének ellenőrzéséről. 
Előadó: Tornyi Lajosné FEB elnöke (szóbeli előterjesztés) 
3. Az MKKSZ vezető tisztségviselőinek (Elnökség) és a Felügyelő Bizottság tagjainak 
megválasztása.  
 

(9.00-től a díszteremben az MKKSZ elmúlt több mint 5 évi működéséről a kivetítőn 
folyamatosan látható volt a 375 db-os képválogatás. A diavetítés időtartama 25 perc volt. Ezt 
kiegészíti a Képek 2004-2020 közötti időszakról, 181 kép 13 percben. Ezek a szünetekben újra 
indulnak) 
 

(hanganyag: MKKSZ_2025.04.24_TELJES_AUDIÓ, 4.51.01.) 
 

Zseli Imre OV elnök: Jó napot kívánok kedves kolléganők, kedves kollégák! A meghívóban azt 
jeleztük, hogy 09.45 órakor megkezdjük az MKKSZ Kongresszusát. Kérek mindenkit, 
szíveskedjen helyet foglalni. Rövidesen kezdünk. 
Zseli Imre OV elnök: A Magyar Köztisztviselők, Közalkalmazottak és Közszolgálati Dolgozók 
Szakszervezete Elnöksége nevében üdvözlöm az Országos Választmány tagjait. Zseli Imre 
vagyok, az Országos Választmány elnöke. Alapszabályunk 48. c) pontja szerint az Országos 
Választmány üléseit az Országos Választmány elnöke vezeti. Hatályos Alapszabályunk 26. a) 
pontja szerint: „A programalkotási és általános tisztújítási napirenddel, legalább minden 5. 
évben összehívandó Országos Választmányi ülés elnevezése: MKKSZ kongresszus.” 

Ezt azért volt szükséges elmondanom, mert a határozatokat, mint Országos Választmányi 
határozatot fogunk beterjeszteni és elfogadni, de az előbb idézett alapszabályi rendelkezést 
figyelembe véve azok a XIII. Kongresszus döntéseit jelentik. A hatályos és jogerős 
Alapszabályunk 25. d) pontja szerint: „Az Országos Választmány ülése akkor határozatképes, 
ha a tagok több mint fele jelen van.” Értelemszerűen Kongresszusunk akkor határozatképes, 
ha az OV tagok több mint fele jelen van. Tekintettel arra, hogy az Országos Választmány (ami 
a mai napon a XIII. Kongresszus), a Mandátumvizsgáló Bizottságot még nem választotta meg, 
ezért a határozatképességet – „határozatilag” – most még nem tudjuk megállapítani. A 
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Kongresszus majd az ügyrendi döntések keretében választ Szavazatszámláló Bizottságot is. 
Addig is a 2020. november 7-én megválasztott Szavazatszámláló Bizottság tagjait fogom kérni, 
hogy segítsenek a levezető elnöknek a nyílt szavazatok megszámlálásában. Tájékoztatom a 
jelenlévőket, hogy az Alapszabály 30. pontjának megfelelően az ülésről hangfelvétel készül, 
mely szükséges a jegyzőkönyv elkészítéséhez. Emellett képfelvétel is fog készülni. Az 
adatvédelmi szabályoknak megfelelően kérem a Kongresszus résztvevőit járuljanak hozzá a 
hang és képfelvétel készítéséhez, illetve kérem jelezni, ha valaki ehhez nem járul hozzá, abban 
az esetben ezt megértve járunk el. Kérdezem, van e, aki ehhez nem járul hozzá? Nem látok, 
köszönöm a hozzájárulást. A jelenléti ívek eddigi adatai alapján – előzetesen! – a következőkről 
tájékoztatom a jelenlévőket: A mandátummal rendelkező OV tagok száma: 57 fő. A 
határozatképességhez szükséges létszám alsó határa 29 fő. 09.40 órakor 49 fő volt jelen. Tehát 
a tanácskozást megkezdhetjük. Alapszabályunk 26. a) pontjában foglaltak szerint: „az MKKSZ 
Kongresszust az Elnökség a Kongresszus napirendjének megjelölésével hívja össze”. Az MKKSZ 
Elnöksége 2025. április 5-i rendes ülésén döntött a 2025. évi rendes OV ülés, a XIII. Kongresszus 
összehívásáról és a Kongresszusi napirendi javaslatáról. Az Alapszabály 25. b) pontja szerint: 
„a szabályszerű összehívás az ülés előtt legalább 15 nappal kiküldött írásos meghívó alapján 
történik, amely tartalmazza az MKKSZ nevét, székhelyét, az OV ülés helyét, idejét és a 
napirendeket. A meghívó és az írásos előterjesztések elektronikus úton is kiküldhetőek.” Az 
MKKSZ Országos Iroda 2025. május 5-én emailben küldte meg az előzetes értesítést. 2025. 

május 7-én – a Kongresszus napja előtt 17 nappal – történt meg a hivatalos OV Kongresszusi 
meghívó kiküldése. Május 11-én elnökségi jóváhagyást követően került sor a kongresszusi 
dokumentumok továbbítására. A vármegyei titkárok tájékoztatása alapján azt közölhetem, 
hogy a szavazásra jogosult OV tagok megkapták a meghívót és a dokumentumokat. Kérdezem 
a jelenlévőket, van-e olyan szavazati jogú küldött, aki nem rendelkezik meghívóval és/vagy 
nem kapta meg a következő kongresszusi dokumentumokat. Ezek a következők: 
(1) Kongresszusi Ügyrend, (2) MKKSZ Jelölési és Választási Szabályzata, (3) az MKKSZ 
Elnökségének beszámolója, (4) MKKSZ Országos Nyugdíjas Tanács beszámolója, (5) MKKSZ 
Fiatalok Képviselete beszámolója, (6) Érdekképviseleti és Szervezetfejlesztési Stratégia. 

Ezeket a dokumentumokat folyamatosan, illetve május 11-én elektronikus úton megküldtük a 
résztvevőknek. Kérdezem, van-e olyan szavazati jogú résztvevő, aki nem ismeri ezeket a 
dokumentumokat? Nem látok ilyet. Mindezek alapján megállapítható, hogy az MKKSZ 
Országos Választmány, a XIII. Kongresszus összehívása szabályos volt. Az Országos 
Választmány ülését, a XIII. Kongresszust megnyitom. 
Mielőtt elkezdenénk a tanácskozást, szomorú kötelességünknek kell eleget tenni. A 

közelmúltban elhunyt Kovács Etelka Valéria, aki korábban Vas Megyei Titkár volt, az elmúlt 5 
évben pedig az elnökség választott tagja. Temetésén Boros Péterné MKKSZ elnök vett részt. 
Jegyzőkönyvileg köszönjük meg Valika hosszú éveken keresztül végzett munkáját, és most 1 
perces néma felállással adózzunk emlékének.  
(egy perces néma felállás) 

Zseli Imre OV elnök: Köszönöm!  
Mielőtt elkezdenénk a tanácskozást, most hívom fel mindenkinek a szíves figyelmét arra, hogy 
most kikapcsolt, vagy lehalkított mobiltelefonokat e tanácskozás végén (várhatóan 15 óra 
után) majd kapcsoljátok vissza. Az Alapszabály 26. b) pontja alapján: „a Kongresszus maga 
állapítja meg ügyrendjét.”. Erre vonatkozó javaslatot az Ügyrend-tervezet tartalmazza. Az 
Ügyrend-tervezet előadója a Szervezési és Ügyrendi Bizottság vezetője, dr. Marosi János. 
Átadom neki a szót.  
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Dr. Marosi János Szervezési és Ügyrendi Bizottság vezetője: Az előzőekben elhangzottak 
alapján tehát megállapítható, hogy a szavazásra jogosultak rendelkeznek az MKKSZ Elnöksége 
által előterjesztett Ügyrend tervezettel és mindenki megkapta a regisztráció során a 
kongresszusi munkabizottságok vezetőire és tagjaira vonatkozó személyi javaslatokat. Bízom 
benne, hogy az Ügyrend tervezet egyértelmű és világos szabályokat tartalmaz, és “Az MKKSZ 
választási szabályzata” rendelkezései is ismertek a döntéshozó testület tagjai számára. 
Hozzáteszem az OV által 2023-ban elfogadott választási szabályzatot most először alkalmazzuk 
élesben, az alkalmazás tapasztalatait a jövőben hasznosítani fogjuk. Az Ügyrend – a vonatkozó 
szabályoknak megfelelően – külön tartalmazza a kongresszusi napirendeket és az ez évi rendes 
ülés napirendjeit. Az Alapszabály 25. c) pontja szerint: “A meghívó kézbesítésétől számított 8 
napon belül az OV tagok az elnökségtől kérhetik a napirend kiegészítését, a kiegészítés 
indoklásával.” Ilyen kérés az OV tagoktól 2025. május 16-ig nem érkezett, tehát napirendi 
javaslatként az elnökség által javasolt napirendekről lehet dönteni. Az Ügyrend formailag 
külön tartalmazza a kongresszusi napirendeket és a 2025. évi rendes ülés napirendjeit. 
Tekintettel arra, hogy a 2025. évi “rendes OV ülés” napirendjeinek tartalma minden 
tekintetben tökéletesen illeszkedik a kongresszus első és második napirendjéhez, javasoljuk 
ezért, hogy azok együttes tárgyalása történjen meg. A “rendes OV ülés” napirendjei 
tájékoztatóak, tehát arról külön szavazni nem kell. Azok fő tartalmi mondanivalója – mind az 
Elnökségi beszámoló, mind pedig a Felügyelő Bizottsági jelentés – a kongresszusi napirendek 
tartalmában is megjelennek. Ez azt jelenti, hogy az elnöki referátum egyszerre tartalmazza: a 

kongresszus óta végzett munkáról, (beleértve a 2024. évi OV ülés óta végzett munkáról szóló 
beszámolót) és a 2024. évi költségvetés végrehajtásáról és a 2025. évi költségvetési tervről 
szóló kiegészítést. Ugyanez érvényes a Felügyelő Bizottság elnökének referátumára is, 
amelynek a kongresszus óta végzett munkáról szóló beszámolója értelemszerűen tartalmazza 
a 2024. évi tevékenységükről történő elszámolást is. Az Ügyrend szerint látható, hogy a 
kongresszus több mint 2 órán keresztül, szünet nélkül tanácskozik. Előre is kérem mindenkinek 
a megértését, de miután a választási szakaszban a szavazatszámlálások idejére szünetet kell 
elrendelni, ezért azt kérjük, hogy a kongresszusnak ebben a szakaszában ne tartsunk szünetet. 
Bízom abban, hogy ez nem lesz nagyon megterhelő. Visszatérve az előterjesztéshez, azt 
javaslom, hogy két menetben szavazzon a kongresszus az Ügyrend kapcsán: az első szavazás a 
kongresszus levezető elnökeiről és a munkabizottságokról. Ezzel kapcsolatban felhívom a 
figyelmet arra, hogy az MKKSZ érvényes Választási Szabályzata 14. pontja szerint, a Jelölő 
Bizottság, illetve a 40. b) pontja szerint a Szavazatszámláló Bizottság mandátuma az 5 éves 
ciklusidőre érvényes. Második szavazás az Ügyrend egészéről. (Tehát a napirendekről, a 
tanácskozási és a döntési rendről.) Köszönöm szépen a figyelmet, én további kiegészítést nem 
kívánok tenni. Amennyiben kérdés van, arra természetesen válaszolok.  
Zseli Imre OV elnök: Köszönöm az előterjesztést. Kérdezem az OV tagokat, van-e kérdés, 
észrevétel vagy javaslat a beterjesztett dokumentumokkal kapcsolatban? Nem látok. Az első 
napirend – az Ügyrend – tárgyalását lezárom. Szavazni fogunk, ezért kérem a szavazati jogú 
OV tagokat, hogy készítsék elő mandátumkártyájukat. Kérem a Szavazatszámláló Bizottság 
tagjait, hogy legyenek segítségemre a szavazatok megszámlálásában, amelyet majd Vajda 
Melinda bizottsági elnök fog számomra közölni. Bejelentem, hogy minden esetben szám 
szerint fogjuk rögzíteni a szavazatszámokat. Tehát következik a szavazás: az előterjesztő 
javaslata szerint két szavazás lehetséges, az első szavazás során a kongresszusi 
munkabizottságok vezetőiről és tagjairól döntünk. Kérdezem, elfogadható-e az, hogy nem 
bizottságonként, hanem a beterjesztett listáról egyszerre szavazunk?  

(ügyrendi szavazás) 
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Zseli Imre OV elnök: Köszönöm, ellenszavazat nélkül elfogadtuk. Most jön a tényleges 
szavazás. Kérem, aki egyetért azzal, hogy az MKKSZ XIII. Kongresszusa munkabizottságainak 
vezetői és tagjai az írásos javaslatban megjelölt személyek legyenek, az mandátumkártyájának 
felemelésével szavazzon.  
(ügyrendi szavazás) 

Zseli Imre: Igen szavazat 51 fő. Nem szavazat 0 fő, Tartózkodott 0 fő. 
A szavazás eredménye alapján megállapítható, hogy a Kongresszus határozatképes és 
megválasztotta a kongresszus munkabizottságait. Ezek a levezető elnökök: Zseli Imre, dr. 
Veres Ildikó, Dr. File Beáta, Fehér József. Jegyzőkönyvvezető: dr. Marosi János, a 

Mandátumvizsgáló Bizottság tagjai: elnök Csatári Béla, tagok Székely Lászlóné, Hetényi 
Ferencné. A Jelölő Bizottság tagjai: elnök: Millán György, tagok Egri Zoltánné, Gregorits Erika, 
Józsa Hajnalka. A szavazatszámláló Bizottság tagjai: elnök: Vajda Melinda tagok Csanádyné 
Szabó Julia, Póti Tímea, Vass Eszter.  

A második szavazás következik: Kérem, aki egyetért azzal, hogy az MKKSZ XIII. 
Kongresszusának Ügyrendje az írásos javaslat legyen, az mandátumkártyájának felemelésével 
szavazzon.  
(ügyrendi szavazás) 

Zseli Imre: Igen szavazat 51 fő. Nem szavazat 0 fő, Tartózkodott 0 fő. A szavazás eredménye 
alapján megállapítható, hogy a Kongresszus határozatképes és elfogadta az Ügyrendet, amely 
hatályba is lépett. Ennek megfelelően következik a kongresszus második szakasza, amelynek 
levezető elnöke dr. Veres Ildikó az MKKSZ alelnöke.   
Dr. Veres Ildikó: Az MKKSZ alelnökeként és kongresszusi tanácskozásunk levezető elnökeként 
tisztelettel köszöntöm az MKKSZ XIII. Kongresszusának valamennyi résztvevőjét. Köszöntöm a 
munkahelyek, az alapszervezetek küldötteit, pótküldötteit, az MKKSZ tisztségviselőit, az 
Elnökség és a Felügyelő Bizottság tagjait, a megyei titkárokat, az Országos Szakmai Tanácsok 
és a rétegszervezetek vezetőit, a munkabizottságok tagjait, és minden kedves meghívott 
jelenlévőt. A mai nap egy nagyon fontos tanácskozás számunkra. Levezető elnöktársaim 
nevében is kérem, hogy segítsék munkánkat. Egy hosszú munkanap vár ránk és szeretnénk, ha 
mindazt, amit elterveztünk a nap végére eredményesen megvalósítsuk. Ehhez kérjük a 
Kongresszus valamennyi kedves résztvevőjének együttműködését és egyben azt kívánom, 
hogy valamennyiünk számára legyen ez egy hasznos és érdemi együttes munka. Elfogadott 
ügyrendünk szerint a kongresszusi napirendek tárgyalására kerül sor. Az első napirend 
keretében tárgyaljuk: 
a) az MKKSZ Elnökségének a XII. kongresszus óta végzett munkájáról készített beszámolót. 
Ennek értelemszerűen része a legutóbbi – 2024. április 30-ai – OV ülés óta végzett munkáról 
szóló elszámolás is. 
b) és ez a napirend tartalmazza a jövőre vonatkozó érdekképviseleti, szervezetfejlesztési 
célkitűzéseinket, a stratégiát. Az Elnökség ez utóbbi előterjesztést tekinti a kongresszus 
“programadó” dokumentumának. Ez tartalmazza az elmúlt időszak helyzetértékelését, és 
ebben jelöltük meg azokat a célokat, feladatokat, amelyek a következő évek közös 
tennivalóinak irányát és tartalmát jelentik.  
Ezen gondolatok jegyében indítom el a kongresszusi tanácskozást, és kérem fel Boros Péterné 
MKKSZ elnököt, hogy az 5 évi munkáról szóló beszámolóhoz, illetve az “Érdekképviseleti és 
Szervezetfejlesztési Stratégia” című előterjesztéshez tartsa meg szóbeli kiegészítését.  
Boros Péterné MKKSZ elnök: (beszámoló közben prezentáció is megjelenik a monitoron) Nagy 
tisztelettel, barátsággal, és őszinte örömmel köszöntök mindenkit szakszervezetünk 
legfelsőbb döntéshozó fórumán az MKKSZ XIII. Kongresszusán. 
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Ezt a tanácskozást most – rendhagyó módon – nem a székházunkban, hanem – a Fővárosi 
Önkormányzat vezetőinek jóvoltából - ebben a történelmi környezetben a Fővárosi 
Önkormányzat Dísztermében rendezhetjük meg. Köszönet érte! Külön köszönet Göbölös 
Balázsnak az MKKSZ Budapestért Dolgozók Szakszervezete elnökének, hogy általa a 
rendezéssel kapcsolatban minden kérésünk teljesült. A Kongresszusi helyszín választásnak 
részben technikai, de legalább ennyire fontos tartalmi okai is vannak. Fél évvel ezelőtt – egy 
nagyon szép bensőséges hangulatú rendezvényen – itt ünnepeltük az MKKSZ 35. 
születésnapját. A résztvevők létszáma is indokolta, hogy a rendezvényt olyan helyszínen 
tartsuk, ahol a lebonyolítás feltételei megfelelőek.  
Én ezzel az optimista bevezetővel köszönöm meg mindenkinek, hogy az elmúlt igen nehéz 5 
évben megőriztük szakszervezetünk működőképességét, és ma arról tanácskozhatunk, hogy 
hogyan építsük tovább a mi közös értékünket.  
 

 
 

Ahogyan az Dr. Marosi János SZÜB vezető részéről már elhangzott, az én szóbeli referátumom 
egyszerre tartalmazza a 2 írásos előterjesztéshez, tehát: az elnökség munkájáról szóló 
beszámolójához, és az Érdekképviseleti és Szervezetfejlesztési Stratégiához kapcsolódó 
kiegészítést. Ez a két írásos előterjesztés mintegy 40 oldalnyi olvasnivaló. Bízom abban, hogy 

MKKSZ XIII. Kongresszusa

2025. Május 24.

1. Nyitókép
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az mindenki számára megfelelő részletességgel tartalmazza a folyamatok, a történések 
leírását, alkalmas az összefüggések, és a következtetések levonására is. A szóbeli referátum 6 
kiemelt témájában én az értékelésre vállalkozom. 

 
 

Az első pont az alapszabályi, és törvényi kötelezettség alapján az ügyvezetés munkájáról szóló 
tételes elszámolás. Amint az a dián is látható, az elszámolás igazolja, hogy: a működés 
törvényes és szabályszerű volt. Az MKKSZ ügyvezetéséért felelős testület az Elnökség, az 
elmúlt 5 év során összesen 30 alkalommal tartott ülést. Az állandó napirendeken kívül 156 
önálló előterjesztést tárgyalt, és 188 határozatot hozott. Az elnökségi ülések dokumentálása 
minden tekintetben szabályos a határozatok az MKKSZ honlapján megtekinthetőek. Külön is 
kiemelem, hogy a 30 elnökségi ülésből 2024. november végéig 27 ülésen az elnökség minden 
kérdésben mindig konszenzussal, azaz teljes egyetértésben döntött. Mindent megtettünk 
annak érdekében, hogy működésünket, -– mindenekelőtt tagságunk – illetve lehetőség szerint 
a széles közvélemény is megismerje. Ez a törekvés sikeres. Megállapítható, hogy jelen vagyunk 
a közéletben, jelen vagyunk a média térben. Az MKKSZ-nek kimagasló a sajtótámogatása.  
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Az elmúlt közel 5 évben is a legfontosabb kérdés a közszolgálat bérhelyzetének alakulása volt. 
A közszektor igen jelentős nemzeti jövedelem termelő! A Kormány ezt a bérekben nem 
hajlandó elismerni. Tényként állapítjuk meg, hogy kb. 25 %-kal alacsonyabb a közszféra 
átlagkeresete mint amit a publikált adatok mutatnak és óriási területi különbségek vannak 
Magyarországon a közszolgálati bérezésben. Egyáltalán nem véletlen a fiatalok kivándorlása, 
és a kis települések elnéptelenedése. Visszatért a múlt. A törvényi bérgaranciák hiánya miatt 
(az életpályatáblák kiiktatásával) a nők és a férfiak díjazása között újból kialakult a különbség 
lehetősége. Az egyenlő díjazás követelményét az Európai Unió működéséről szóló szerződés 
(EUMSZ) 157. cikke rögzíti. Új szabályt, irányelvet fogadott el az Európai Parlament a bérek 
átláthatóság és a bérszakadék felszámolása érdekében. Azért, hogy az EU összes polgára – így 
a magyar polgárok is - védve legyenek a bérdiszkriminációval szemben, elismert joguk legyen 
kiállni érdekeikért. A közszférában az általánosan alacsony bérek mellett külön súlyos gondot 
jelent az, hogy teljes körű a kiszolgáltatottság, nincs érdemi bértárgyalás, van több mint 30 
féle bérrendszer, és még mindig nincs diplomás minimálbér. Azért harcolunk, hogy az EU 
minimálbér irányelv kötelező érvényesítése indítson el változást. Az irányelv azt is előírja, hogy 
a kollektív tárgyalások intézményét is meg kell erősíteni azokban a tagállamokban, ahol az a 
munkavállalók kevesebb, mint 80 %-ára terjed ki. Nálunk ez az arány 21 %. Azzal tisztában kell 
lennünk, hogy ezt a kormányt a dolgozói vélemények, a bérkövetelések teljesítése, csak akkor 
érdekli, ha annak hatalmi, politikai következményei lehetnek. Csak akkor ad béremelést, ha 
hangos, bátor választói tömegek vannak a követelés mögött.  
 

 
 

Az elmúlt ciklus minden évében kiemelt feladatunknak tekintettük harcolni – legalább – az 
inflációt ellentételező keresetnövelésért. 2023-ban – a hivatalos 18%-os inflációhoz képest – 

a tényleges pénzromlás biztos, hogy legalább 25%-os volt. Ezt a reálkereset csökkenést 
egyetlen közszolgálati ágazatban sem kompenzálták, és ennek hatásai máig is itt vannak 

velünk. A 2021 és 2024 közötti időszakban különböző mértékben – az általunk képviselt 
szakmai területeken – volt ugyan keresetnövelő intézkedés, de az a helyzet - amiről az 
előbbiekben szóltam - az tarthatatlan. Különösen súlyos a feszültség a diplomások körében, 
éppen ezért nem mondhatunk le arról, hogy ott normatív megoldás kell, amit a közszolgálati 
diplomás minimálbér bevezetése jelenthetne. 
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Az elmúlt években az általunk képviselt minden szakmai területen vállaltunk akciókat. 
Kezdeményezéseinknek különböző volt a fogadtatása, és az eredménye. A kormányzati 
igazgatásban dolgozók érdekében egy 8 pontos követeléssel indítottunk. A kormányzat sem a 
béremelés indokoltságát, sem annak mértékét nem vitatta, de konkrét ígéret nem hangzott 
el. Csak a vezető beosztásúak részesültek elfogadható keresetnövelésben. Ennek 
következtében hatalmas bérszakadék alakult ki az ügyintézők bére és a közigazgatási elit óriási 
fizetése között. Az ügyintézők a reálkereset vesztesége eléri a 20%-ot.  
 

 
 

A 8 pontos követelésünkből 6 változatlanul érvényes. A munkaközi szünet ismét a munkaidő 
részévé vált. Ez kizárólag az MKKSZ következetes érdekérvényesítő harcának az eredménye. 
Változtatást csak az érintettek elégedetlenségének nyilvános vállalásával tudunk elérni. Ez a 
helyzet most van. Az MKKSZ weblapján és Facebook oldalán található az a levél, amelyet több 
száz kormánytisztviselő nevében küldtek. Ebből idézek: „A bérezés szintje semmilyen 
formában nem tükrözi sem a végzettségemet, sem a felelősségemet, sem pedig azt a 
szaktudást és munkamennyiséget, amelyet nap, mint nap beleteszek a közszolgálatba. 
Elfogadhatatlannak tartom, hogy egy több diplomával rendelkező, gyakorlott jogász – aki 

Érdekvédelmi kezdeményezések
a kormányzati igazgatásban dolgozók

érdekében (2.)

5.) Rugalmas munkaidőt, rugalmas
munkahelyeket

6.) A munkaviszonyban dolgozókra külön szabály
legyen érvényes

7.) Legyen ismét munkaszüneti nap július 1-e

8.) Ne korlátozza a törvény a szakszervezeti

tagdíj levonását.

7. kép
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hivatásként tekint a közigazgatásban végzett munkájára – a hónap 20. napján már azt 
számolgassa, hogy miből tudja fedezni a megélhetéséhez szükséges kiadásokat. A 

döntéshozók mintha nem is ezen a bolygón élnének — nem látják vagy nem akarják látni, hogy 
mi zajlik valójában a közszolgálatban. Nincs elismerés, nincs megbecsülés, nincs fejlődési 
lehetőség, nincsenek új szakmai kihívások. Csupán a lehajtott fejjel, befogott szájjal végzett 
munka marad — mindezt egyre kevesebb támogatással, egyre nagyobb fásultságban. Ez a 
helyzet nem csak méltatlan, hanem hosszú távon a közigazgatás működését is veszélyezteti. 
Ez a levél azzal zárul, hogy: ”nem egy személy panasza csupán, hanem egy egyre nagyobb 
közösség hangja. Kérjük, hallják meg végre!” Biztos vagyok abban, hogy az Országos 
Választmány tagjai ismerik az ez év elején szervezett online MKKSZ közszolgálati konzultációt, 
és azt, hogy ennek a felmérésnek eredményeként a válaszadók 68 %-a a sztrájk mellett tette 
le voksát. A sztrájk helyzet előzményeit, az akció értékelését az írásos beszámoló részletesen 
tartalmazza. Az előbb idézett „hangulatjelentés” is igazolja, hogy az MKKSZ nem tehet úgy, 
hogy ezt ne hallja meg! Nem tehette meg, hogy ne álljon a kezdeményezés élére! Tovább már 
nem méricskélni kell, hanem folytatni a harcot! 
 

 
 

20 önkormányzatnál a mi MKKSZ tisztségviselőink vállalták, és megvalósították a sztrájkot.  
Dicsőség, és elismerés nekik! Büszkék lehetünk azokra, – akik közül többen itt is jelen vannak, 
(Szombathelyről, Szigetszentmiklósról, Szentesről, a Fővárosi önkormányzattól, a 19. kerületi 
önkormányzattól) és még sorolhatnám – akik megmutatták, hogy mit kell tenni a reális 
követeléseink megvalósításáért. Mondjon bárki bármit: ne engedjük elvitatni, hogy a mi 
tiltakozásunk első eredménye már kézzelfogható: a kormány nemrégiben bejelentette, hogy 
a tízezer fő alatti településeken dolgozó önkormányzati köztisztviselők számára kétszer 15 
százalékos béremelést terveznek a következő hónapokban, július 1-től, majd 2026. január 1-

től, amelyet állami forrásból finanszíroznának. Ez azonban csak a köztisztviselők 40 százalékát 
érinti. Azt látjuk, hogy csupán finanszírozást ad, nem bérfelzárkóztatást és nem bérgaranciát 
és a strukturális problémákat nem oldja meg. A nagyobb települések önkormányzatai, 
amelyek a dolgozók 60 százalékát foglalkoztatják, ők nem kapnak központi támogatást, 
ráadásul a szolidaritási hozzájárulás is jelentős terhet ró rájuk, emiatt több helyen 
létszámcsökkentésre is sor került. Tehát e miatt tovább kell folytatni a harcot. 
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A védőnők helyzetét is folyamatosan érdekvédelmi fókuszban tartotta az MKKSZ. 2 
alkalommal volt Kuczman Anna elnökségi tagunk az Országgyűlés Népjóléti Bizottsági ülésén, 
részt vett a szakmai törvényelőkészítő munkában. A változtatás sem a szolgáltatás minőségét, 
sem pedig a védőnők helyzetét nem javította. Az önkormányzatoknál volt a legjobb kezekben. 
Most, hogy az állam központosította a védőnői szolgáltatást ennek csak politikai haszna van. 
A 4 évvel ezelőtti sztrájk kezdeményezés a szociális területen – minden túlzás nélkül – 

„történelmi” jelentőségű volt. Most ismét forrong a terület. Orbán Viktor miniszterelnök 2024. 
december 16-án az Országgyűlés azonnali kérdések órájában jelentette be, hogy 2026-ban 
jelentős, áttörő (nem tudni ez mit jelent) erejű béremelést tervez a kormány a szociális 
ágazatban. Reméljük Orbán Viktor nem csapta be a szociális dolgozókat, de sajnos nem látjuk 
a 2026. évi költségvetési törvény tervezetében az áttörő erejű béremelés fedezetét. Éppen 
ezért az MKKSZ a Szociális Ágazati Érdekegyeztető Fórum, a SZÁÉF azonnali összehívását 
követelte. Két alkalommal is kidolgoztunk olyan konkrét bérfelzárkóztatási-, és bérrendezési 
életpályatáblát, amelyet, ha a kormány elfogadott volna, már nem lenne elégedetlenség a 
területen. Most – mint annyi más tárgyalási kezdeményezésre – nincs kormányzati válasz. 
Blokkolnak, bojkottálnak, bujkálnak a tárgyalások elől. Pedig a helyzet robbanásig feszült: az 
ígért bérrendezés alapvetően fontos az idősek, rászoruló gyermekek, bántalmazott családok, 
fogyatékos emberek, hajléktalan személyes, függőségben szenvedő személyek ellátásához! 
Őket segítik a szociális szakemberek, akik sajnos maguk is megélhetési nehézséggel küzdenek 
a méltánytalanul alacsony fizetésük miatt! Az MKKSZ folyamatosan – a kék-zöld szalag akcióval 
jelzi – a szociális terület összefogását és addig nem hagyjuk abba a harcot, amíg a 
Miniszterelnöki ígéret nem teljesül. A jelenlévők között is többen vannak, akik ezt az akciót 
személyesen, eredményesen szervezik. Köszönet érte Nekik!  
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Külön kiemelem, hogy érdekvédelmi harcunk középpontjában – folyamatosan – egy ágazati 
kollektív szerződés megkötése szerepel. Ez nemcsak azért fontos, mert ez teszi érdekeltté a 
terület munkavállalóit a szakszervezetbe történő belépésben, hanem azért, mert így 
összegezzük erőinket országosan és az garantálja hosszabb távon a juttatások növelését. 
 

 
 

A lényegi kérdés az, ami a dián szerepel, hogyan tovább! Tegyük nyilvánvalóvá itt is az MKKSZ 
XIII. Kongresszusán, hogy az MKKSZ a munkabékében érdekelt! Tárgyalni akarunk, 
érdekegyeztető partnerek kívánunk lenni, megállapodni akarunk a kormánnyal, mint első 
számú munkáltatóval. Semmivel többet nem követelünk, mint amennyi a normális, 
tisztességes életfeltételekhez kell. De az eddigi tapasztalataink alapján arra is fel kell készülni, 
hogy közös harc nélkül nem lesz béremelés. A jelenlegi sztrájk szabályok mellett – a kormány 
kiegészítve a félelemkeltéssel és a hatalmi eszközök alkalmazásával – minden sztrájkot 
megpróbál elfojtani. A harcot nem adjuk fel, de tisztába kell lennünk azzal is, hogy a sikeres 

 Minden meghirdetett nyomásgyakorló, érdekvédelmi akciónak
volt hatása és volt (rész)eredménye.

 Kedvező változások kizárólag érdekvédelmi
kezdeményezéseknek tulajdonithatóak.

 Az érintett munkavállalói körben igen nagy az elégedetlenség,
de csak mérsékelt az érdekérvényesítésben való részvétel.

�Harcoljon a szakszervezet�??

 A mai sztrájktörvénnyel bármikor törvénytelennek minősülhet
a sztrájk.

 Érdemi döntések csak a hatalom-politikai érdekei mentén.

Hogyan tovább??

11. kép
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sztrájknak ugyan fontos feltétele a megfelelő törvényi szabályrendszer, de valós munkavállalói 
akarat és tömeges részvétel nélkül, semmilyen törvény nem garantálja a sikert. Tudatosítsuk 
azt is, hogy minden eddigi kedvező változás hangsúlyozom, minden eddigi kedvező változás 
kizárólag érdekvédelmi harc eredménye.  

 

Az MKKSZ alapértékei érvényesítésével együttműködik szakmai és civilszervezetekkel, és 
mindenekelőtt a hazai és a nemzetközi szakszervezetekkel. A magyar szakszervezeti mozgalom 
minden kétséget kizáróan a kormányzat szakszervezet ellenes magatartása miatt van súlyos 
helyzetben. Ez a kormány – nem csak az MKKSZ-szel – hanem a közszférában egyetlen 
szakszervezettel sem akar érdemi tárgyalást folytatni. Ez nem egyszerűen „filozófiai” kérdés, 
hanem annak deklarálása, hogy a hatalom a munkavállalói érdek kifejezést elutasítja, és csak 
a korporatív és munkáltatói képviseletet fogadja el. Az MKKSZ –a szakszervezeti összefogás 
feltétlen híve-, de be kell látni, hogy a napjainkban létező szakszervezeti szövetségi rendszer 
nem képes a munka harcot összehangolni. Ezért kell új partnerekkel, új kereteket kialakítani. 
Formálódóban van egy ilyen új kapcsolatrendszer. A Szakszervezetek Akciószövetsége 
jelenheti azt az új egységet, amely összefogja a valóban aktív érdekképviseleteket. Az MKKSZ 
életében 2024-2025 biztos, hogy kiemelkedő jelentőségű év lesz abból a szempontból, hogy 
megvalósul a Közegészségügyi Szakszervezet beolvadása. Ezúton itt a kongresszus 
nyilvánosága előtt is megköszönöm dr. Mészáros Ferenc Közegészségügyi Szakszervezeti 
elnöknek és kollégáinak a kiváló együttműködést és biztos vagyok abban, hogy ez a beolvadás 
mindkét szervezet tagságának előnyére szolgál. Nemzetközi kapcsolatunkról jó érzéssel 
jelenthetjük ki, hogy helyes döntés volt, amikor az MKKSZ belépett a Független 
Szakszervezetek Európai Szövetségébe a CESI-be. Ez a nemzetközi szervezet egy igazi szolidáris 
közösség, amely a rendkívül fontos szakmai segítségen túl konkrét, kézzel fogható pénzügyi 
támogatást is biztosít számunkra. Ezt is veszélyeztetheti a most formálódó új civil ellenes 
törvénytervezet. Én nagyképűség nélkül ki merem jelenteni büszke vagyok arra, hogy negyedik 
alkalommal is 2024. decemberében megválasztottak a CESI Alelnöknek. Arra is büszke vagyok, 
hogy 2013-ban alapító szervezője lehettem a CESI ifjúsági szervezetének, és amelynek egyik 
alelnöke az MKKSZ Fiatalok Képviseletének elnöke Szokolai Róbert.  
Továbbra is alapvető követelménynek tartom, amit 35 éves működésünk is igazol, nem 
köteleződhetünk el egyetlen politikai párthoz sem. Eddig sem tettük, és a jövőben sincs ilyen 

 Szakszervezetek Akció Szövetsége cselekvő
szolidaritás és valódi szakszervezeti összefogás

 Szakmai érdekképviseletekkel párbeszéd és
együttműködés

 Civil szervezetekkel közös érdekekért kölcsönös
támogatás

 Parlamenti pártokkal részvétel a döntéshozatalban

12. kép
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szándékunk. Ugyanakkor tudomásul kell venni, ha befolyásolni akarjuk a döntéseket, ahhoz – 

bármilyen hatalom kormányozzon – erős ellenzék, és nekünk parlamenti kapcsolat kell. Ez 
nemcsak arra garancia, hogy egyáltalán megmaradjunk, és eljussunk a döntéshozóhoz, hanem 
azt is jelenti, hogy a mindenkori kormányzó erő nem léphet át rajtunk. Ezért számunkra is 
létfontosságú, hogy legyen valódi ellenzéki erő a parlamentben. Most nincs! 

 
 

Az MKKSZ belső helyzetét tovább erősítve, meg kell tenni mindent annak érdekében, hogy a 
tagdíjfizetés változásának időszakában „eltűnt” tagjainkat aktivizáljuk, és a! MKKSZ 
tömegbázisát a korábbi szintre hozzuk. Nem csak a gazdálkodási egyensúly a fő cél! Az 
rendkívül fontos, de azt tekintsük egy olyan eszköznek, amely a működésünkhöz 
elengedhetetlen. Nemcsak azért kell a taglétszámnövelés, hogy több legyen a tagdíjbevétel, 
hanem azért, hogy valós követeléseink mögött megkérdőjelezhetetlen és a partnerek által is 
tisztelt erőnk legyen! Ezért hirdette meg az elnökség „1000-rel erősítünk” című tagszervező 
kampányt. Ezúton ajánlom minden kedves OV tag szíves figyelmébe és kérem lehetőleg 
személyes részvételüket is.  
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Az elmúlt közel 5 évben igen jelentőset léptünk előre gazdálkodásunk átalakításában. 
Köszönet mindenkinek, aki részese volt e folyamatnak. Még nem értünk a végére mindenben, 
de már az elmúlt évben teljesült az a követelmény, amely szerint minden bevétel az MKKSZ 
országos számlájára érkezik. 
 

 
 

A gazdálkodási rendszer törvényi szabályoknak megfelelő átalakítása úgy történt, ahogy 
megígértük, az alapszervezetek tagdíjrészesedése és gazdálkodási önállósága változatlan. Az 
új tagnyilvántartás megvalósításában eredményes munkát végzett Szokolai Róbert, és a 
folytatás ugyanolyan jó teljesítéssel Miklós Krisztián kezében van. Ez a tagnyilvántartás számos 
új lehetőséget tartalmaz a közvetlen tagi kapcsolatokra, és a kölcsönös információ cserére. Jó 
lenne még tovább szélesíteni a felhasználók körét. Ezt további fejlesztéssel kell még 
megoldani. A tagdíjlevonás helyére lépő önkéntes tagdíjfizetés változó arányú tagdíjmorál 
mellett valósult meg. Kérem az OV tagok segítségét, hogy legyünk ebben partnerek és 
biztosítsuk közösen az országos és a helyi érdekvédelem működőképességét. 
 

 
 

A 2024. évi gazdálkodásról szóló mérlegbeszámoló leglényegesebb adatait mutatom be. 
Megteszünk mindent annak érdekében, hogy a csökkenő bevételeket a kiadások 
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csökkentésével kövessük. Minden évben arra törekszünk, hogy minimum a „0” szaldós legyen 
a költségvetés. Ezt a követelményt 2023-ban és 2024-ben már teljesítettük. 
 

 
 

 

A kétségtelenül figyelmeztető éves költségvetési helyzetet kedvező irányba befolyásolja a 
hosszabb távra érvényes vagyongazdálkodás. Az MKKSZ vagyonértéke növekedett, a számok 
meggyőzően mutatják a jelenlegi helyzetet! Azt is egyértelművé kell tenni tagságunk számára, 
hogy jelenleg országosan több pénzt fordítunk az érdekvédelmi kiadásokra, a szakszervezet 
működésére, mint ami a tagdíjakból befolyik. A többlet pénz részben a vagyongazdálkodás 
eredményéből és részben pályázati forrásokból származott. Hosszú távon is számolunk 
ezekkel, de el kell érnünk, hogy a működés biztos forrása a jövőben is elsősorban tagjaink által 
önkéntesen fizetett tagdíj legyen. 

 
 

A 2025. évi költségvetés fő célkitűzése a megmaradás mellett az előre lépés biztosítása. Amint 
azt a költségvetési előterjesztés is tartalmazza „elmentünk a falig”. Minden további 
költségcsökkentésnek valamilyen működési csökkentés lenne a következménye, de erre nem 
kényszerülünk. Arról is tájékoztatom az Országos Választmányt, hogy igen komoly 
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takarékossági intézkedéseket vezettünk be, szolgáltatásokat szüntettünk meg. (Remélhetőleg 
átmenetileg!) Ahogy látják, az éves bevételi összeg 70 millió Ft. A teljesítés május elején 
meghaladta a 30 milliót, ha így haladunk, ez egy teljesíthető költségvetési terv.  

 
Összességében ismételten megerősíthetem az MKKSZ helyzetéről, gazdálkodásáról, 
működéséről szóló valós híreket, amelyek a dián olvashatóak. A leglényegesebb az, hogy az 
MKKSZ vagyona jelentősen növekedett! Ezúton köszönöm meg mindenkinek a közös munkát. 
Köszönöm a figyelmet. 
Dr. Veres Ildikó levezető elnök: Köszönöm Boros Péterné MKKSZ elnök szóbeli kiegészítését. 
Ezúton kérem a kongresszus résztvevőit, hogy aki a kongresszus tárgyalási napirendjeihez – 

így az elnökség beszámolójához, az Érdekképviseleti és Szervezetfejlesztési Stratégiai 
javaslathoz – hozzá kíván szólni, kérem, hogy hozzászólásra jelentkező lapját kitöltve juttassa 
el az elnöki asztalhoz. (Amennyiben szükséges a sorok szélén ülő szavazatszámláló bizottsági 
tagok ebben segítséget nyújtanak.) Bejelentem azt is, hogy – elnökség döntése alapján – az 
elnökségi beszámolóhoz kapcsolódóan az MKKSZ Országos Nyugdíjas Tanács elnöke és az 
MKKSZ Fiatalok Képviselete elnöke – a FEB elnöki előterjesztést követően – elsőként kapnak 
majd szót annak érdekében, hogy az általuk készített önálló beszámolóhoz kapcsolódóan 
tartsák meg szóbeli kiegészítésüket. Most pedig felkérem Tornyi Lajosnét, a Felügyelő 
Bizottság elnökét, hogy tartsa meg beszámolóját az MKKSZ Felügyelő Bizottságának 
munkájáról, az MKKSZ pénzügyi-gazdasági tevékenységének és működésének ellenőrzési 
tapasztalatairól.  
Tornyi Lajosné FEB elnök: A Felügyelő Bizottságot, az MKKSZ XII. Kongresszusa választotta 
meg. A bizottság elnökből és 5 tagból állt, munkáját az alapszabályban foglaltaknak 
megfelelően látta el, az általa elfogadott és kialakított ügyrend alapján. Évente 
munkaprogramot fogad el, mely nem naptári évre szól, hanem a kongresszushoz igazodóan, 
minden év június 1-től következő év május 31-ig szól. A munkaprogramban előre tervezett 
ellenőrzési feladatokat végez el, de egyes eseti felkéréseknek is eleget tesz, igény szerint. 
Ellenőrzési tapasztalatait írásban rögzíti, és tájékoztatást ad az MKKSZ elnök, az Elnökség 
részére, valamint évente tájékoztatja az Országos Választmányt a bizottság munkájáról. A 

Felügyelő Bizottság általános véleményezési feladatain túl, nagy hangsúlyt fektetett 
vizsgálataiban, a gazdálkodás szabályszerűségére, a pénzügyi-, számviteli szabályok 
megtartására. Az elmúlt időszakban, az első részében a személyes részvétellel végzett 
munkánk korlátozott volt, elsősorban a járványhelyzeti korlátozások miatt. A nehézségek 
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ellenére folyamatosan figyelemmel kísértük a szakszervezetünk érdekvédelmi, 
érdekképviseleti tevékenységét, maximálisan kihasználva az online lehetőségeket is. 
Egyeztetett véleményünket az elnökségi üléseken, tanácskozásokon kifejtettük. Ennek 
megfelelően, minden évben véleményeztük az MKKSZ költségvetéseit, vizsgáltuk az éves 
gazdálkodásról szóló mérlegbeszámolókat, és véleményünket, az elfogadás előtt eljuttattuk az 
MKKSZ Elnökség részére. bizottság most is kialakította a véleményét a 2024. évi 
mérlegbeszámolóról és a 2025. évi költségvetésről is. Az elnökség részére írásban kiadott 
véleményünkben részletesen elemeztük mind a beszámoló, mint a költségvetés adatait és 
javasoltuk annak elfogadását. A vizsgálataink alapvetően a bevételek megalapozottságára, a 
kiadások indokoltságára a feladatokkal való összhangjára, valamint az egyensúly biztosítására 
terjedtek ki. Az elmúlt időszakban az éves költségvetésekről, és beszámolókról véleményünk 
kifejtésével tájékoztattuk az Országos Választmányt. A költségvetési gazdálkodásról szóló éves 
beszámolók ellenőrzése során kiemelt hangsúlyt helyeztünk arra, hogy a beszámoló a 
valóságos helyzetnek megfelelően mutassa be a szakszervezet gazdasági-pénzügyi kondícióit. 
A bevételek és kiadások összhangban vannak-e a tényleges pénzügyi teljesítéssel. A Bizottság 
megállapította, hogy a beszámolási időszakban, minden évben a beszámolók a tényleges, 
valós helyzetnek megfelelő adatokat és értékeléseket tartalmaztak. A költségvetési 
gazdálkodás éves, és évközi ellenőrzései kiterjedtek a bevételek ‒ különös tekintettel ‒ a tagdíj 
bevételek alakulására, mely szakszervezetünk fő bevételi forrása. Az elmúlt időszak egyik 
legnagyobb kihívása a tagdíj levonást korlátozó rendelet miatti, új hatékony rendszer kiépítése 
és tagjaink megtartása volt. A tagnyilvántartás és a tagdíjfizetés új szabályainak, rendjének 
kialakítása nem utolsó sorban szervezési, technikai megvalósítása rendkívül sok feladatot rótt 
mind a vezetésre, mind a munkatársainkra. Az erőfeszítéseket ezúton is köszönjük. A felügyelő 
bizottság folyamatosan figyelemmel kíséri a rendszer működését, és eredményeit és 
megállapításainkkal, tájékoztatásainkkal próbáljuk segíteni szervezetünket. A felmérések 
eredményéről, és tendenciák, következtetések, elemzéséről több alkalommal tájékoztattuk az 
Elnököt és az Elnökség tagjait. A tagdíj ellenőrzést továbbra is folytatni kívánjuk. Sajnos mind 
a könyvelést, mind az ellenőrzést megnehezíti, hogy a befizetések egy részét nehéz 
azonosítani, az adat közlések hiányosságai és az új rendszer miatt. A Bizottság a tagdíj 
bevételek ellenőrzése során több alkalommal megállapította, hogy a sikeres tagszervezési 
kampányok ellenére is a tagdíj bevételek évről-évre csökkentek. A korábbi ciklus drasztikus 
csökkenése lassuló folyamattá vált, de tendenciájában nem változott. A bevételi hiányt vagy a 
tartalék vagyonból, és a kiadások rendkívüli mértékű visszafogásával lehetett ellensúlyozni. Az 
elmúlt ciklus szigorú, takarékos gazdálkodása következtében sikerült szakszervezetünk 
pénzügyi egyensúlyát és vagyonát megőrizni. A tartalékból biztonságos értékpapírok 
vásárlására került sor, melyek szolid, de biztos bevételt eredményeztek, melyek azonban a 
ciklus utolsó két évében jelentősen csökkentek a pénzügyi, kamat környezetnek megfelelően. 
Visszatérően ellenőrizzük a házi pénztár, valutapénztár működését, ‒ bár az elmúlt évben csak 
korlátozottan, ‒ a már említett nehézségek miatt. Az általános működésen túl ellenőrizzük a 
kifizetések szabályszerűségét, a pénzkezelés szabályainak betartását. A vizsgálatok számszaki 
és elszámolási szabályok betartására is kiterjedtek az útiszámlák, előlegek, ellátmányok 
esetében. Bizottságunk folyamatosan figyelemmel kísérte, (bár erre jogszabály nem kötelezi) 
a szakszervezeti vagyon kezelésére létrehozott MKKSZ Kft. gazdasági társaság tevékenységét 
is. Megállapítható, hogy az Elnökség évente beszámoltatja az MKKSZ Kft. ügyvezetőjét, a 
működését minden évben szabályszerűnek találta. Szakszervezetünk és a gazdasági társaság 
kapcsolatrendszeréről, a gazdálkodás eredményeiről tájékoztatást kaptunk. A gazdálkodás 
során részben valósult meg az Országos Választmány által meghatározott alapvető 
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követelmény, az, hogy a folyó kiadásoknak a bevételekből történő finanszírozása. A pénzügyi 
tartalékok azonban megfelelő alapot biztosítottak a gazdálkodás egyensúlyban tartásához. A 

gazdálkodás során folyamatos fizetőképesség fenntartása érvényesült. Az eddigi vizsgálataink 
során azonnali intézkedést igénylő súlyos szabályszegéseket nem állapítottunk meg. A 

források biztosításáról megfelelő szinten, és ütemben gondoskodtak a kiadások teljesítéséhez. 
A gazdálkodás áttekinthetőségét a pénzügyi elszámolások naprakészségét biztosítják a 
személyi, tárgyi feltételek. Az ügyviteli munka jó szervezettségével lehetővé vált a pénzügyi 
információ megteremtése a munkafolyamatok szabályozottsága, áttekinthetősége, melynek 
során az ellenőrzés feltételei is biztosítottak. Az alapszervezetek szabályszerű 
gazdálkodásának elősegítésére Bizottságunk, évről-évre a honlapunkon közzétett 
útmutatókkal, és gyakorlati tanácsaival nyújtott segítséget. A Bizottság tagjai rendszeresen 
tanácskozási joggal vesz részt az Országos Választmány és a Bizottság elnöke az MKKSZ 
elnökség ülésein, így biztosított a rendszeres kapcsolattartás a vezetéssel. Vizsgálatainkról 
tájékoztatást adtunk, javaslatokat tettünk a pénzügyi- gazdasági munka hatékonyságának 
javítására. Az elmúlt időszak tapasztalatait összefoglalva, az MKKSZ elnöke, egyszemélyi 
felelős vezetője minden esetben biztosította, a takarékos, hatékony és jogszabályoknak 
megfelelő gazdálkodást. Az is megállapítható, hogy az elnökségi ülések rendszeresek, az 
elnökségi ülések összehívása és megtartása szabályos. Az elnökség ügyrendet készített és a 
szerint működik. Az elnökségi ülésekről részletes jegyzőkönyv készül, a határozatok 
szabályosan megfogalmazásra kerülnek és össze vannak gyűjtve a határozatok tárában. Az 
Országos Választmányi ülések évente megtartásra kerültek, melyen az alapszabálynak 
megfelelő napirendek szerepeltek. Megállapítható, hogy az MKKSZ a jogszabályoknak és az 
alapszabálynak megfelelően működött. A bizottság által javasolt intézkedések a kívánt 
eredménnyel jártak, ezek következetes megtartása a jövőben is állandó figyelmet igényel. A 

Felügyelő bizottságunk feladata, hogy véleményünket ‒ az Alapszabály szerint ‒ a 
Kongresszus, illetve az OV elé kerülő előterjesztésekről ismertesse. Az elmúlt időszakban 
minden esetben megtettük, véleményünkkel, észrevételeinkkel segítettük a testületek 
munkáját. A jelenlegi Kongresszus előkészítése, lebonyolítása, előterjesztései ‒ az 
Alapszabálynak, megfelelően ‒ szolgálja az MKKSZ szabályszerű munkáját.  
Álláspontunk szerint a kongresszus ügyrendje alkalmas és megfelelő az eredményes 
lebonyolításhoz, az Elnökség beszámolója alapos és részletes, jól mutatja be szakszervezetünk 
nehéz helyzetét és az elmúlt időszak küzdelmes munkáját. A kedvezőtlen bérhelyzet, a 
folyamatos átszervezések, a hátrányunkra változó jogszabályok mellett végzett áldozatkész 
munkát jól összegzi. Az MKKSZ középtávú programja kellően kritikusan értékeli a helyzetet, és 
helyesen jelöli meg a rövidtávú és a hosszabbtávú célokat. Az MKKSZ Felügyelő Bizottsága a 
beszámolókat, és mind a programot, a kongresszusnak elfogadásra javasolja. 
Dr. Veres Ildikó levezető elnök: Köszönöm szépen a FEB elnökének szóbeli előterjesztését. 
Korábbi kérésemet megismételve felhívom a kedves résztvevők figyelmét arra, hogy 
hozzászólásra az erre szolgáló jelentkezési lap átadásával lehet jelentkezni. Az Ügyrendünk 
szerint most a hozzászólások következnek. Ahogyan azt az előbbiekben már jeleztem, mielőtt 
az OV tagok hozzászólására sor kerülne, kérem, hogy hallgassuk meg a rétegszervezetek 
vezetőinek hozzászólását. Elsőként Tóthné Merth Bernadettet az MKKSZ ONYT képviseletében 
kérem fel hozzászólásra. Engedjék meg, hogy az MKKSZ kongresszusán is mindannyiunk 
nevében gratuláljak az elnökké választásához, amihez nagyon jó egészséget kívánok. 
Köreinkben köszönthetjük Gozman Józsefnét is, korábbi elnök asszonyt, aki hosszú éveken 
keresztül aktívan dolgozott ezért a közösségért, akinek valamennyiünk nevében szeretném a 
munkáját megköszönni.  
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Tóthné Merth Bernadette: Nagy megtiszteltetés számomra, hogy az MKKSZ Országos 
Nyugdíjas Tanácsának új elnökeként első ízben szólhatok a kongresszus résztvevőihez. 
Mindenekelőtt köszönetet szeretnék mondani elődömnek, Gozman Józsefnének, aki az elmúlt 
években kiváló munkával, elhivatottsággal és mély emberi odafordulással vezette a Tanácsot. 
Szakértelme, közösségépítő ereje és tapasztalata példaértékű volt, munkássága biztos alapot 
ad a további építkezéshez. Munkánk során elsősorban arra szeretnénk fókuszálni, hogy a 
nyugdíjas közszolgák méltó elismerést és megbecsülést kapjanak. Társadalmi szerepvállalásuk, 
évtizedeken átívelő szolgálatuk nem lehet mellőzött, véleményüknek és tapasztalatuknak 
helye van a mai közéletben is. Céljaink megvalósításában nem vagyok egyedül, mert az ONYT 
tagjai, és külön az elnökség tagjai is egytől egyig fantasztikus emberek, elhivatottak a 
munkájukban, szívükön viselik a korosztályunk problémáit és így együtt, folytatni tudjuk, amit 
az előző vezetés elkezdett. Fontos célunk, hogy a Tanács szervezeti hálózata megerősödjön, 
azt szeretnénk, ha minden megyében lenne legalább egy nyugdíjas tagunk vagy 
kapcsolattartónk, aki tudja képviselni az ott élő nyugdíjas kollégák érdekeit, igényeit, és segít 
fenntartani az élő kapcsolatot országos szinten is. Szükség van arra, hogy a nyugdíjasaink ne 
elszigetelten, hanem közösségként, egymást támogatva, közösen képviselhessék érdekeiket. 
Azt mondjuk, hogy a fiatalságé a jövő, ők tervezik, maguknak alakítják és ha sikerül meg is 
valósítják. És ez így is van rendjén. De akkor joggal merül fel a kérdés, hogy mit keresnek itt a 
nyugdíjasok, az idősödő korosztály, akik már nem termelnek, nem adóznak a nyugdíjukból, 
(mert ugye minden másból igen) tehát mondhatják haszontalanok és feleslegesek a 
társadalom számára. Az idősek helyzete társadalmunkban gyakran kettős megítélés alá esik. 
Egyesek számára az idősek, a sokszor évtizedek alatt felhalmozott tapasztalat és a bölcsesség 
kimeríthetetlen forrásai, akiknek tanácsait és történeteit nagyra értékeljük. Mások azonban 
az idősödő embereket inkább teherként látják, akiket a kiszolgáltatottság és a nehézségek 
jellemeznek, akiknek a gondozása gyakran nyomasztó kötelezettségnek tűnik. Az idős 
emberek élettapasztalatai olyan tudást és perspektívát nyújthatnak, amely különösen fontos 
lehet egy modern, gyorsan változó világban, ahol a tradíciók és az emberi kapcsolatok néha 
háttérbe szorulnak. A tisztelet és az odafigyelés, amit az idősek iránt tanúsítunk, nemcsak az 
ő jólétüket növeli, hanem a közösségek és a családok összetartozásának érzését is erősíti. Az 
időskor nem a leépülés, hanem az összegzés, a tudás átadásának, az élettapasztalat 
kamatoztatásának időszaka kellene, hogy legyen. Mégis azt tapasztaljuk, hogy a 
társadalomban sokszor háttérbe szorulnak az idősek, a nyugdíjasok véleménye, igényei, 
jelenléte. Holott az ő tudásuk, élettapasztalatuk érték és ezt az értéket méltó módon kell 
megőriznünk és felhasználnunk a közösség építésében. Fontos feladatunk tehát a 
szemléletformálás is: az időskor ne a "múltról" szóljon, hanem a "jelenről", amelyet aktívan 
alakítanak azok, akik életük során a közösségért dolgoztak. Nem kérünk abból, hogy olyan 
döntések szülessenek, amelyeket arra használnak, hogy békétlenséget okoznak a generációk 
között. Legyen szó aktív dolgozókról vagy a fiatalokról. Hisszük, hogy a generációk közötti 
párbeszéd és együttműködés erőt ad. Ezért kiemelten fontosnak tartjuk a kapcsolat erősítését 
az MKKSZ fiatalok képviseletével is. A tapasztalat és a lendület találkozása nemcsak a 
közszolgálati szféra fejlődését szolgálja, de közösségünk egységét is. Nem reménytelen a jövő, 
ha ez a két generáció keresi a kapcsolatot. Törekszünk arra, hogy mindenhol ott legyünk, ahol 
az érdekeinket megvédhetjük, életminőségünkön javíthatunk. Hiszen amit ma elérünk, azt az 
utánunk jövők is megtarthatják. Elöregedő társadalomban élünk, de sok idős ember rendkívül 
kreatív és aktív, kár lenne veszendőbe hagyni ezeket az értékeket. A társadalomnak meg kell 
tanulnia becsülni és tisztelni az idősebb generációkat, mert a múlt nélkül nincs jövő sem. Tudva 
azt, hogy nem mi vagyunk a társadalom legfontosabb eleme, azért minket se lehessen 
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megkerülni, állandóan odébb tolni. Hát ezért vagyunk mi itt! A méltatlanul elhanyagolt 
nyugdíjasok szolgálatában. Nem véletlenül működnek különböző nyugdíjas és idősekkel 
foglalkozó szervezetek, készülnek idősügyi törvények, mert szükség van rájuk. Együtt 
dolgozunk a SZEF Nyugdíjas választmányában, valamint a Nyugdíjasok Országos 
Képviseletében, amely a nyugdíjasok legnagyobb országos érdekvédelmi szervezete, és együtt 
gondolkodunk, észrevételeket teszünk a Nyugdíjas Szervezetek Egyeztető Tanácsa munkáihoz. 
Persze nem járunk mindig sikerrel. Az elmúlt hónapban az ONYT kezdeményezésében, 
javaslatot tettünk egy júniusi nyugdíj korrekcióra, amelyre a korábbi években már volt példa. 
Az említett érdekvédő szervezetek támogatták, majd megfelelő rendeletekkel 
alátámasztották és tovább küldték a javaslatot, ám a kormány részéről a mai napig nem 
érkezett válasz. Az elmúlt ciklusról 12 oldalon keresztül számoltunk be a munkánkról, de a 
kongresszusi anyagot 4 oldalra szűkítettük le. Ez is nagyon beszédes, ha végig olvassuk, de ha 
bővebben szeretne valaki betekinteni az Országos Nyugdíjas Tanács tevékenységébe, azt az 
MKKSZ honlapján megteheti. Kérem, támogassák munkánkat bizalommal, javaslatokkal és 
együttműködéssel. Csak együtt, egymásra figyelve, egymást megbecsülve vihetjük tovább az 
MKKSZ szellemiségét és értékeit. Mindnyájan csupán egy láncszem vagyunk abban a 
hálózatban, amit az emberiség egésze alkot. Mi egy olyan országban szeretnénk élni, ahol a 
tisztességet és becsületet nem kell tanítani, mert alapból jön. Ezért dolgozunk és 
tevékenykedünk. Ezért vagyunk mi itt! 
Dr. Veres Ildikó levezető elnök: Köszönöm Tóthné Merth Bernadette szóbeli kiegészítését és 
felkérem szóbeli kiegészítésének megtartására Szokolai Róbertet az MKKSZ Fiatalok 
Képviselete elnökét.  
Szokolai Róbert: A benyújtott írásos beszámolónk részletesen bemutatja az elmúlt évek 
tevékenységét, most csak néhány gondolatot emelek ki. Elértünk nagy mérföldköveket és van 
mire büszkék lennünk. A Fiatalok Képviselete arra törekedett, hogy értéket teremtsen, és hogy 
mindig ott legyen, ahol építeni, segíteni, képviselni lehetett. Sokat is tanultunk a szervezet 
működéséről, a tagság elvárásairól és arról is, hogy a részvétel nem egy meghívás, hanem egy 
felajánlás, amit újra és újra bizonyítani kell. Az elmúlt időszakban szervezetünk történetének 
egyik legeredményesebb ciklusát zárta. Nemzetközi szinten olyan reprezentációt értünk el, 
amire korábban nem volt példa. Ahogy elnök asszony is említette, a CESI Youth alelnökévé 
választottak, mint az MKKSZ Fiatalok Képviselete elnökét, 100 %-os támogatottsággal. 
Képviselve így a magyar szakszervezeti fiatalokat európai szinten is. De nem csak Brüsszelben 
voltunk jelen, részt vettünk az ENSZ által szervezett Genfi ifjúsági csúcstalálkozón, ahol olyan 
előadókkal szerepelhettünk együtt, mint az ENSZ ifjúsági megbízottja vagy nemzetközi 
szakszervezeti szövetség ifjúsági vezetője. De online előadásokat tartottunk amerikai 
szakszervezetek kérésére a magyar szakszervezeti mozgalomról és a fiatalok hazai 
munkavállalásáról. Nem csak beszéltünk. Az MKKSZ Fiatalok Képviseletének két tagja, Parádi 
Ildikó és jómagam elnyertük a CESI WEP ösztöndíját. Egy hónapot dolgozhattunk együtt a CESI-
vel és az Európai Parlamenttel. Ez idő alatt 11 európai képviselővel egyeztethettünk a magyar 

közszolgálat és a magyar fiatalok érdekében. Belföldön is aktívak voltunk, tisztségviselőt 
delegálunk az ÖDOSZT-ba, illetve a Közterületi OSZT elnökségébe. De kik is vagyunk mi? Nem 
kölykök, hanem szakemberek, szakértők, képzettek, felkészültek, tréneri képesítéssel 
rendelkező közösség szervezők, nemzetközi kapcsolati hálóval rendelkező képviselők és 
alapszervezeti vezetők. Olyan alapszervezetek vezetői, melyek az MKKSZ TAP pályázatokon 
sikerrel szerepelnek. A fiatalok ma is jelen vannak a szakszervezetben, döntések közelébe 
egyelőre ritkán jutnak, holott lenne mit mondaniuk, lenne mit tenniük. A koralapú 
megkülönböztetés világszinten idejétmúlt. Nem csak az lehet jó érdekvédő és nem csak az 
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lehet jó vezető, aki már a rendszerváltás előtt is munkavállaló volt. Ezért szeretném kérni, hogy 
a következő ciklusban ne csak teret adjunk a fiataloknak, hanem nagyobb szerepet is. Ne csak 
képviseletként gondoljunk rájuk, hanem vonjuk be őket konkrét feladatokba, döntésekbe, 
munkafolyamatokba, pozíciókkal lássuk el őket, mert ha valamit biztosan megtanultunk az az, 
hogy a jövő nem holnap kezdődik, hanem ma. Célunk ezenkívül a rétegszervezet tagságának 
növelése, a fiatalok bevonása a szakszervezetbe és ahogy Tóthné Merth Bernadette elnök 
asszony elmondta, az idősekkel, a nyugdíjasokkal, az MKKSZ ONYT-vel közös munkának 
erősítése és folytatása. Köszönöm azoknak, akik az elmúlt években részt vettek a közös 
munkában, a Képviselet minden egyes fiatal tagjának, akik szabadidejüket, energiájukat és 
tudásukat adták ehhez az eredményhez. Köszönjük az MKKSZ vezetésének támogatását 
minden egyes rendezvényünkhöz. Végül kérjük a tisztelt jelenlévőket, hogy ma a változást és 
a megújulást támogassák. 
Dr. Veres Ildikó levezető elnök: Köszönöm Szokolai Róbert szóbeli kiegészítését. Ezzel a 
kongresszus második része – amelynek keretében a kiküldött dokumentumokhoz kapcsolódó 
szóbeli előterjesztések hangzottak el – lezárult. Én köszönöm szépen az előterjesztők 
munkáját, az írásos dokumentumokat és az itt elhangzott szóbeli kiegészítéseket. Mindezek 
tartalmazzák azokat az információkat, tényeket, adatokat, amelyek szükségesek ahhoz, hogy 
közösen értékeljük az elmúlt 5 év munkáját, és együttes akarattal határozzuk meg a jövő 
feladatait. Az Ügyrendünk munkamegosztása szerint a levezető elnöki szerepet ezennel 
átadom alelnök társamnak, dr. File Beátának.  
Dr. File Beáta MKKSZ alelnök: Én is tisztelettel köszönötök mindenkit és levezető elnökként én 
is megteszek mindent annak érdekében, hogy a kongresszus tanácskozása a továbbiakban is 
az Ügyrend szerint kordában tartva, szabályos, szervezett és eredményes legyen. 
Tájékoztatom a kongresszust arról, hogy jelenleg összesen 16 hozzászólásra jelentkezés van 
nálam. Emlékeztetőül utalok arra, hogy egy-egy hozzászólásra 4 percet tudunk biztosítani. Ez 
összesen 64 percet jelent. Mivel negyedórát csúsztunk, azért a hozzászólásoknak is teret kell 
adni. Én levezető elnökként megtartom azon jogosultságomat és mint a 16 hozzászólásnak 
utat fogok engedni, viszont szigorúan betartva azt a 4 percet. Majd csilingelek a poharammal. 
Mielőtt az OV tagoknak adnám meg a szót, először felkérem Csatári Bélát, a 
Mandátumvizsgáló Bizottság elnökét, hogy tegyen jelentést a kongresszus 
határozatképességéről.  
Csatári Béla Mandátumvizsgáló Bizottság elnöke: A Mandátumvizsgáló Bizottság feladata az, 
hogy a mandátumok érvényességét itt a Kongresszus helyszínén igazolja. Az alapdokumentum 
az elnökség 8/2025 (III.1.) számú határozata és az ennek alapján készült és a mai napon 
elfogadott Kongresszusi Ügyrend melléklet. Alapvető szabály, hogy egy személyt csak egy 
mandátummal lehet figyelembe venni, tehát ha valaki egyébként más tisztsége jogán is OV 
tag, azt egyszer lehet mandátum tulajdonosként nyilvántartásba venni. Az Alapszabály szerint 
az Országos Választmány tagjai a Kongresszus esetében: (1) MKKSZ Országos Választmány 
Elnöke 1 fő, (2) MKKSZ Elnökségének tagjai 9 fő, (mint ismeretes a 2020-ban megválasztott 11 
főből 2 fő meghalt), (3) Az MKKSZ fővárosi, vármegyei titkárai 12 fő, (betöltve, és az 
átfedéseket kiszűrve), (4) A vármegyei titkári tanácsok által választott OV tagok száma 18 fő,  
(a lehetséges mandátumok szám a 21 fő, de Nógrád, Tolna, Zala megyében nem választottak 
OV tagot), (5) Az MKKSZ Felügyelő Bizottságának tagjai 5 fő, (6) Az Országos Szakmai Tanácsok  
által választott OV tagok száma 5 fő (ÖDOSZT 3 fő, Közterületfelügyelet 1 fő, Szociális 1 fő, 6 
OSZT mandátumot az OV 2024. április 30-i ülésén zárolt), (7) Szociális Országos Szakmai Tanács 
társelnöke 1 fő, (8) A rétegszervezetek elnökei és OV tagjai 6 fő (2x3 fő). Ez a 8 
mandátumbirtokos összesen 57 fő OV taggal rendelkezik. Az Alapszabály szerint a 
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mandátumbirtokos joga az esetleges vagy szükséges személycserék érvényesítése. A 
Mandátumvizsgáló Bizottság csak azt vizsgálhatja, hogy a Kongresszuson megjelent személy 
milyen mandátummal rendelkezik. Amennyiben igazolt a szavazati joga, abban az esetben 
átadja számára mandátumkártyát, és felveszi a nevet a titkos szavazólapok átvételére szolgáló 
listára. Minden más ügyben a mandátumbirtokosnak van joga dönteni. A pótküldöttek 
mandátuma ugyanúgy öt évre szól, mint az első számú küldötteké. Az ő esetükben a 

személycsere megengedett abban az esetben, ha a választott küldött valamilyen ok miatt 
nincs jelen, őt a pótküldött – a mandátumbirtokos intézkedése alapján – teljes joggal 
helyettesítheti. A Mandátumvizsgáló Bizottság a mai nap folyamán folyamatosan végzi 
munkáját. Bejelentem, hogy 11 óra 5 perckor a jelenléti ívek alapján 54 fő szavazati jogú OV 
tag jelenlétét állapítottuk meg. Az Ügyrend kimutatása szerint a XIII. Kongresszusra választott 
küldöttek száma 57 fő. A jelenlévő küldöttek száma meghaladja a határozatképességhez 
szükséges létszám alsó határát, azaz a 29 főt, ezért a Kongresszus határozatképes. A 
Mandátumvizsgáló Bizottság feladata az is, hogy a határozatképességet folyamatosan 
figyelemmel kísérje. Ehhez kérem az OV tagok segítő közreműködését. Tehát ha valaki 
bármilyen okból hosszabb rövidebb időre – vagy esetleg véglegesen – elhagyja a Kongresszusi 
termet, az szíveskedjen mandátumkártyáját a regisztrációnál leadni. A Mandátumvizsgáló 
Bizottság feladata az is, hogy a jelenlévő szavazásra jogosult OV tagok névjegyzékét átadja a 
Szavazatszámláló Bizottságnak. Ez rövidesen megtörténik, és a Szavazatszámláló Bizottság 
Elnökének rendelkezésére bocsátjuk az általunk igazolt hivatalos küldötti névjegyzéket.  
Dr. File Beáta levezető elnök: Köszönöm a Mandátumvizsgáló Bizottság jelentését. A jelentés 
alapján tehát határozatilag is megállapítható, és kihirdetem, hogy az ügyrendi szavazások, 
azaz: a levezető elnökök megválasztása, a kongresszusi munkabizottságok megválasztása és a 
kongresszus ügyrendjének elfogadása szabályosan történt, a Kongresszus határozatképes 
létszámmal hozott döntéseket. Ez tehát a 2025. évi OV ülés XIII. Kongresszus 1/2025 (V. 24) 
évi számú határozata. 
 

1/2025. (V. 24.) MKKSZ Kongresszus határozat az Ügyrendről és a munkabizottságokról  
 

Az MKKSZ XIII. kongresszusa elfogadta az kongresszus ügyrendjét, benne a levezető 
elnököket és a kongresszusi munkabizottságokat, ezek szerint:  
a levezető elnökök: Zseli Imre, dr. Veres Ildikó, Dr. File Beáta, Fehér József, a 
jegyzőkönyvvezető: dr. Marosi János.  

A Mandátumvizsgáló Bizottság tagjai: elnök Csatári Béla, tagok Székely Lászlóné, Hetényi 
Ferencné.  
A Jelölő Bizottság tagjai: elnök: Millán György, tagok Egri Zoltánné, Gregorits Erika, Józsa 
Hajnalka.  
A Szavazatszámláló Bizottság tagjai: elnök: Vajda Melinda, tagok Csanádyné Szabó Julia, 
Póti Tímea, Vass Eszter. 

 

Dr. File Beáta levezető elnök: Ismételten megköszönöm a Mandátumvizsgáló Bizottság 
munkáját és Őket arra kérem, hogy folyamatosan vizsgálják a kongresszus 
határozatképességét. Mielőtt a napirendi előterjesztésekhez történő hozzászólásokkal 
folytatnánk a tanácskozást a következők figyelembevételét, és érvényesítését kérem. Az 
Ügyrend szerint a hozzászólások sorrendjét a levezető elnök állapítja meg. A hozzászólóktól 
én azt kérem, hogy mindenki tartsa be a közösen elfogadott 4 percet. Témakörök szerint is 
válogatni fogok. Az elnöki asztalhoz eljuttatott hozzászólási jegyek alapján én azt ígérem, hogy 
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a hozzászólókat úgy fogom hozzászólásra kérni, hogy a hozzászólók megfelelően 
reprezentálják az MKKSZ tagságának területi, a szakmai, és az életkori összetételét, és – 

amennyiben tudható – a szakmai tartalmat. Aki még ezentúl akar hozzászólni, azokat kérem 
majd írásban adja le, az a jegyzőkönyv részét fogja képezni. Hozzászólásra kérem Farkas 
Andreát és felkészül Néveri Cintia. 
Farkas Andrea: Jelenleg elnökségi tag vagyok, Csongrád-Csanád megyei titkár, Bács megyében 
társtitkár. A tagtoborzásról szeretnék szólni, az a 27 év, amit az MKKSZ-ben tagként vagy 
vezetőként töltöttem, mindig is a tagtoborzásról szólt. Az elmúlt 5 évben a szervezetépítő 

munkabizottság vezetőjeként egy csapatban dolgoztunk, köszönöm nekik a sok segítséget. A 
36 beérkező alapszervezeti pályázatból 22 volt eredményes az elmúlt 5 évben. Számos ezek 
közül tovább működik. Több mint 400 egyéni pályázatot bíráltunk el, és most vannak 
folyamatban pályázatok. Folytatni kell ezeket a pályázatokat és minden sikeresnek 
gratulálunk. A SZeM bizottság keretében 2 éve elkezdtük a szervezetépítést, toborzóstáb 
néven, kicsit más személyi összetétellel. Igyekszünk a jó gyakorlatokat összegyűjteni, 
márciusban volt is egy nagy alapszervezeti vezető találkozó ennek érdekében. Ez a tagtoborzás 
szerves része és ehhez tartozik az aktív érdekvédelem, a zöld-kék akció, amit Szegedről 
indítottunk. A zöld-kék akció az szociális területen dolgozók összegfogását szolgálja. Célunk, 
hogy az egész országban és egyre több nagyvárosban legyünk, legyen MKKSZ alapszervezet, 
egy MKKSZ sejt. Fontos, hogy ágazati megállapodást tudjunk kötni, mert helyben a 
megállapodások nem kivitelezhetőek. Helyben a csapat úgy állt össze, hogy önként vállalták a 
feladatokat és teszik a dolgukat, mint a jelöltek együttműködő csapata. A jelöltek egyűműködő 
csapatáról kaphatattok egy fényképes tájékoztatót. Az elnök asszonnyal szeretnék folyatni a 
munkát és én is jelentkezek elnökségi tagnak. A tagtoborzás mindig is fő tevékenysége a 
szakszervezetnek, ebbe beleértem a sztrájkszervezést, annak segítését. Ebben az évben ebbe 
igen sok munkát tettünk bele. Támogatásotokra továbbra is számítok. 
Néveri Cintia: Szegedről érkeztem, az ottani család és gyermekjóléti központnál dolgozom, 
mint óvodai-iskolai szociális munkás. A szociális területről fogok beszélni. Én a gyermekjóléti 
alapszervezetnek vagyok a titkára két éve. Eredményes munkánk van, sikerült a ruhapénzt egy 
jelentős összeggel megemelni, illetve béremelést is ki tudtunk harcolni. Elmentünk a falig helyi 
önkormányzati szinten, az önkormányzat a szolidaritási adó és egyéb elvonások miatt nem tud 
több pénzt biztosítani a bérünkre. Ez országos probléma, és a médiában nem hallom, hogy 

beszélnének erről a problémáról. A politikai, a hatalom nagyon kiforgatta a gyermekvédelmet 
az utóbbi időben, leginkább a szakellátásról, a gyermekotthonokról volt szó. Az alapellátás, a 
hajléktalan ellátás, a fogyatékosokkal folyó munka kevesebb szót kapott. Nagyon elszigeteltek 
vagyunk, rengetek kollégám van, aki több diplomával dolgozik és konkrétan az átlag kereset a 
nettó 300 ezer Ft-ot sem éri el sokaknál. Rengetegen két-három állást is vállalnak, nagy 
felelősséggel. Az átlagember nem is tudja, hogy a szociális munkás mit csinál. Ezért is fontos a 
zöld-kék kampány számomra, amit egy szegedi munkacsoport hozott létre. Az a célunk, hogy 
ezt az ország összes szociális intézményében eljuttassuk és összefogjuk a szociális 
munkahelyeket. Ennek a területnek 1-2 százaléka szakszervezeti tag. Ez a kb. 100 ezer ember 
nincs még megszervezve. Én az utóbbi időben több száz emailt küldtem gyermekjóléti 
központoknak. Sok helyről érkezett visszajelzés és volt, ahol már személyesen is tudtunk 
konzultálni. Ugyanazokat a problémákat tapasztaljuk, félelmet, kiszolgáltatottságot, közönyt. 
De a haragot is tapasztalom, hogy megbecsültség nem érkezik meg. Pedig a szociális munka a 
társadalomban az egyik legfontosabb, mi tartjuk össze a társadalmat. Erről viszont kevés szó 
esik. Én ebben a munkában eddig is aktívan vettem részt, tovább is dolgozok azért, hogy a 
zöld-kék kampányban összefogjuk a szociális területet.  
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Kocsis Márta: Némi nosztalgiával állok itt, mert 40 évvel ezelőtt ebben az épületben kezdtem 
el dolgozni. A nosztalgia oka az is, hogy akkor a szakszervezet még más szervezettséggel 
működött. Az utóbbi 3 évben azon dolgoztunk Győrben, hogy a kollégáknak aktív szerepül 
legyen a saját érdekeik érvényesítésében. Ebben a tagtoborzással értünk el nagyon jó 
eredményt. Ezért is kértek fel az elnökségi tagságra. Minden tekintetben a fiatalokat, a 
megújulást és a sokkal erősebb helyi jelenlétet szeretnénk. A városunkban csak így tudunk 
eredményt elérni.   
Dr. Kása Brigitta: Előszöri köszönöm az alelnöki tisztségre történő jelölést, melyet elfogadtam. 
Ez megtisztelő és örömmel fogadtam el. Hiszem, hogy az együttműködő csapatban lesz még 
feladatunk, a mai világban is. A munkahelyi érdekvédelemnek, az érdekképviseletnek, a 
szociális gondolkodásnak és a közösségépítésnek nagyon nagy szerepe van most is. 
Nyíregyháza önkormányzatának alapszervezeti vezetője vagyok, több cikluson át. Az elődeim 
eredményeit szerettem volna tovább vinni és azokat gazdagítani. Remélem tagjaink így látják. 
Alapszervezetünk most is az egyik legnagyobb MKKSZ alapszervezet. Persze mi is éltünk meg 
tagvesztést a tagdíjfizetési körüli anomáliák miatt. Azért vagyunk vonzóak, mert csapatban 
dolgozunk, lelkes és önkéntes tagokkal. Minden szakszervezeti területen dolgozunk, így jóléti 
és közösségi feladatokra is fókuszálunk a klasszikus érdekképviselet mellett. Érdemi 
párbeszédre törekszünk a munkáltatóval, szerencsénk, hogy erre a városvezetésnek van 
nyitottsága. Minden olyan kérdésben igyekszünk megnyilvánulni, amiben kompetenciánk van. 
A tárgyalás során a reális lehetőségeket felmérve képviseljük a hivatal köztisztviselőinek az 
érdekeit. Ennek eredményeként a jövedelmek emelkedése nem torpant meg még a Covid 
idején sem. Nem került sor létszámcsökkentésre és az illetményalap is folyamatosan nőtt. 
Sikerült a cafetériában is növekedést elérnünk. Az elmúlt évek inflációját figyelembevéve is 
van reálbéremelkedés a hivatalban. A Covid alatti egészségügyi eljárások bevezetésénél is a 
munkáltató kikérte a véleményünket, melyeket figyelembe is vettek. Köszönöm a jelölést, 
várom, hogy magasabb szinten is dolgozhassak a céljainkért.  
Tóth Olivér: Az OV tagja vagyok 25 éve, 29 éve vagyok szakszervezeti tag, ez a hetedik 

 kongresszus, amin részt vehetek, ebből hatodszor van szavazati jogom is. A Szabolcs megyei 
NAV alapszervezetétől érkeztem, ez az egyetlen adóhatósági alapszervezet, amely megmaradt 
az MKKSZ-nél. Jelenleg 20 fővel vagyunk hűek az MKKSZ-hez. A megyei igazgatóságon 
főosztályvezető vagyok. Remélem ezen a gyönyörű helyen sikeres tanácskozást tartunk, 
eredményes személyi döntésekkel. Sajnálom, hogy Bodó József tavaly decemberben elhunyt, 
ő példaképem is volt, sokszor voltunk együtt vele kongresszuson, ezt a hozzászólást is neki 
ajánlom. Érdeklődéssel tanulmányoztuk az írásbeli dokumentumokat és hallgattam a szóbeli 
kiegészítést elnök asszonytól. Véleményünk szerint az MKKSZ elnökségének munkája 
folyamatos és rendszeres volt. A munkavállalók legfontosabb kérdéseit tűzte zászlajára, a 
társadalom fejlődését és igazságosabbá tételét. Minden kezdeményezése törvényes, 
szakmailag megalapozott. Az eredményesebb munka érdekében szövetségeseket keresett, 
megállapodásokat kötött mind belföldön, mind külföldön. Minden hatókörébe tartozó 
foglalkoztatotti kör, köztisztviselő, kormánytisztviselő, munkavállaló érdekében egyforma 
energiával vett részt. Az MKKSZ által vállalt alapértékeket az együttműködést, a szolidaritást, 
az emberi és kisebbségi jogok védelmét, a partnerséget és a demokráciát magas szinten 
képviselte. Köszönöm elnök asszonynak és az egész elnökségnek az elmúlt években végzett 
szakmai munkát. Magam vezetőként nem hiszem, hogy tudnám ilyen magas szinten ezt 
végezni, így le a kalappal az egész elnökség munkájáért, hiszen nehéz ingoványos terepen 
kellett ezeket az éveket végig dolgozniuk. A jövőben ez amunka biztosítéka lehet a szervezet 
fejlesztési stratégia biztonságos végrehajtásának. Olyan megyéből jövök, ahol több mint 400 



25 

 

aktív MKKSZ tag van az önkormányzati hivatalokban, szociális munkahelyeken, a NAV-nál, a 
kormányhivatal törzshivatalánál, járási hivatalokban. Én azzal a megbízással érkeztem, hogy 
dr. Kása Brigitta jelölését támogassam, náluk igen erős a tömegháttér. Azzal a mandátummal 
is érkeztem, hogy támogassam Boros Péterné elnökké választását és Timkó József elnökségi 
taggá választását is. A beterjesztett írásos dokumentumokat, az elnök asszony szóbeli 
kiegészítésével elfogadásra javaslom.  
Mester Ágnes: A szombathelyi polgármesteri hivatal alapszervezetének titkára vagyok, 
egyben Zala megyei társtitkár. Megtisztelő a jelölésem alelnöki tisztségre, egyben felelősség 
is. Ezt a feladatot egy csapatban szeretném ellátni, mert meggyőződésem, hogy eredményeket 
csak együttműködéssel lehet elérni. Az elmúlt időszakban számos kihívással néztünk szembe. 
Különösen büszke vagyok a közelmúltban lezajlott sztrájk megszervezésében és 
koordinálásában aktívan szerepet tudtunk vállalni. A kollégák lelkesedése megerősített abban, 
hogy ezt az utat tovább kell folytatni. A nagy feladatok mellett a dolgozók életminőségének 
javítása is fontos. Többek között eredmény volt a 30 %-os helyi béremelés, a köztisztviselői 
nap munkaszüneti nappá nyilvánítása rendeletben, kedvezményes ingyenes kulturális belépő 
a dolgozóknak, sporteseményekre is. Minden dolgozónak ingyenes a többszázezer forintos 
egészségügyi szűrővizsgálati csomag. Ami a kedvencem, a születési napi munkavégzés alóli 
mentesítés. Ezek nem óriási dolgok, de nekünk sokat jelentenek. E mögött sok munka és 
törődés van. Ha bizalmat kapok, ezt szeretném országos szinten is tovább vinni. 
Gulyás Nikoletta: A szigetszentmiklósi polgármesteri hivatalban 3 éve újonnan megalakult 
alapszervezet titkára vagyok. Régebben is szakszervezeti tag voltam. 23 éve vagyok 
köztisztviselő, jelenleg a hivatal szervezési osztályán dolgozom, ezért a szervezéssel járó 
feladatok számomra nem jelentenek nehézséget. Elsők között jeleztük részvételi 
szándékunkat az MKKSZ 2025. április 23-ai sztrájkjához. A hivatal dolgozóknak majdnem 80 %-

a részvételi szándékáról nyilatkozott, erre nagyon büszke voltam. A sztrájkkal kapcsolatos 
egyik sajtótájékoztató helyszíne Szigetszentmiklós volt, melynek megszervezésében is részt 
vettem. Az MKKSZ segítségével az elmúlt években sikeres bértárgyalásaink voltak. Sajnos idén 
csak a juttatások részleges megtartását tudtuk elérni, hiába tartottunk több alkalommal 
bértárgyalást. Ennek oka a városunkban jelenleg folyó politikai viszályok, melyet a hivatal 
munkavállalóinak juttatásainak visszafogásával is erősítenek a politikusok. Vállalom, hogy a 
bérharcot az együttműködő csapattal folytatni fogom, alapszervezeti és országos szinten is. 
Nehéz körülmények között elért kisebb eredmények sem fognak eltántorítani a céljaim 
elérésében. A korlátozások bizonytalanságot és bizalmatlanságot szülnek. Kiállásommal 
erősíteni fogom azoknak a céloknak az elérését, amik a munkavállalókat segítik. Fontos, hogy 
a szakszervezet kiálljon az emberekért. Elengedhetetlen a bérek és mindenféle juttatások 
megerősítése minden munkavállalói téren, köztisztviselői, kormánytisztviselői, 
közalkalmazotti és szociális területen. Nélkülözhetetlennek tartom a vezetőképzést, a 
csapatépítést és a szociális segítséget, melyet alapszervezetünkben a mai napig alkalmazunk. 
Rengeteg munkát és tapasztalatot próbálok az együttműködő csapatba tenni, célom, hogy 
részt vegyek Boros Péterné elnök által vezetett munkában. A jelöltek együttműködő 
csapatának célkitűzési olyanok, hogy azok teljesítésében részt szeretnék venni, azok 
végrehajtását munkámmal szeretném segíteni. Ehhez kérem a küldöttek támogatását.  
Hetényi Ferencné: Az üdülési bizottság tagjaként szeretnék beszámolni arról, hogy az MKKSZ 
elmúlt ciklusban milyen üdülési lehetőségeket biztosított és a jövőben milyen lehetőségek 
lesznek. Az első négy évben a fonyódi Süllő utcai apartmanban volt lehetőség pihenni. Emellett 
lehetőség volt a BRDSZ üdülőit is igénybe venni Gyopárosfürdőn, Hévízen és 
Balatonmáriafürdőn. 2021-ben 6, 2022-ben 17, 2023-ban 21, 2024-ben 36 család élt ezzel a 
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lehetőséggel. A Süllő utcai harmadik emeleten lévő ingatlant 2023-ban eladtuk, mert a tető 
rossz állapota miatt évente többször beáztunk. A kárunkat a biztosító nem, vagy csak részben 
térítette, a tető felújítása napirenden volt, de nehézkesen haladt, először csak toldozták-

foltozták, célszerű volt az apartmantól megválni. Ezzel párhuzamosan más lehetőséget 
kerestünk, és 2024-ben sikerült a fonyódi Tópart utcában egy első emeleti apartmant venni. 
Tagságunk ezt teljes mértékben kihasználta, az elő és utószezon kihasználtsága is megfelelő 
volt. Ezt többnyire gyermektelenek és nyugdíjasok vették igénybe. 2024-ben lehetőségünk 
volt egy másik apartman vásárlására is. A 2025-ös évet kettő darab fonyódi ingatlannal 
kezdhetjük meg. Így az igények kielégítése teljesebb lett. A BRDSZ üdülési lehetőségek is 
megmaradtak. A balatoni üdülési lehetőségek mellett lehetőség volt a horvátországi 
Tribujnban is pihenni, a főszezonban itt is többes jelentkezés volt. A beérkezett 
jelentkezéseket az üdülési bizottság május elején elbírálta. 2024-ben a Tribujni üdülési 
lehetőség megszűnt, keressük a lehetőséget, hogy tudjunk adriai pihenési lehetőséget 
tagságunknak. Az üdüléssel kapcsolatos információk megtalálhatóak az MKKSZ honlapján. 
2025-től átvettünk három hajdúszoboszlói üdülési apartmant egy alapszervezettől, ez újabb 
bővülés lesz. Ezek egy épületben vannak, a fürdő közelében. Ezek jó állapotban vannak, de kell 
némi felújítás és berendezéseket is vásárolni kell. Reméljük, hogy mindez 2025 végére 
megtörténik és a meleg vizes üdülési lehetőséget is tudjuk biztosítani. A három fős 
bizottságunknak sok dolga van, vezetőnk Lukács Vera és Steiner Erika a harmadik tagunk. 
Ebből ketten nyugdíjasok vagyunk. Köszönetet mondok Lukács Verának, aki a teljes 
adminisztrációt végzi, ami már most teljes embert kíván. A hajdúszoboszlói apartmanok 
belépésével a munkát majd át kell szervezni. Minden tagtársunknak kellemes pihenést kívánok 
az apartmanjainkban.  
Göbölös Balázs: A Főpolgármesteri hivatal és két másik intézmény alapszervezetének titkára 
vagyok. Alapszervezetünk több mint 230 fős. Most elnökségi tagjelöltként is kívánok szólni. Az 
elmúlt 3 évben sok munkával sikerült új dinamikus pályára állítani az alapszervezetet. Azt 
gondolom, hogy ez a munka még nem ért nálunk végett. Rengeteg tennivalónk van, de jó úton 
haladunk, hogy minél több tagunk legyen. Az elnökségi beszámolót és a szervezetfejlesztési 
stratégiát is, valamint a beszámoló kiegészítését meghallgatva, úgy tűnik, hogy az MKKSZ 
szerveztében minden rendben van. A szervezetünk erős és jó irányban halad. Ha viszont egy 
kicsit a felszín alá nézünk és több helyről is információt kapunk, mint ahogy kaptam én is az 
utóbbi napokban, feltárulnak a sokasodó problémák is, melyek lehet, hogy nem egyenlő 
mértékben, de az MKKSZ valamennyi szervezeti egységét érintik. Érzékeljük a 
tagnyilvántartással és a tagi ügyintézéssel kapcsolatos nehézségeket, pénzügyi, könyvelési 
nehézségeket, elszámolási vitákat az alapszervezeti tagdíjrésszel kapcsolatban, illetve az erős 
központi tájékoztatási hiányt. A problémák sokrétűek, megoldásuk csak akkor lehetséges, ha 
hajlandóak vagyunk róla beszélni és kimondani. Ezt a kritikai gondolkodást a szervezet belső 
életére vonatkoztatva nem láttam egyik dokumentumban sem. Viszont az elmúlt napokban 
tudomásomra jutott számos információ alapján, ami az MKKSZ országos szervezetének 
jelenlegi működéséről szól, valamit az azzal szemben kritikát megfogalmazókkal szembeni 
bánásmódról, ezek alapján az információk alapján úgy gondolom, hogy az előzetes ígéretem 
ellenére a mai napon nyugodt szívvel és tiszta lelkiismerettel nem tudok kiállni a jelenlegi 
elnök, Boros Péterné újraválasztásáért. Azt gondolom, a megkapott információk alapján, hogy 
a szervezetnek megújulásra van szüksége, szemléletváltásra van szükség, én ezért szeretnék 
az elnökség tagjaként dolgozni. Elsősorban az alapszervezetek hangját erősítve, érdekeiket 
képviselve az elnökségben is. Ehhez kérem a támogatást a mai napon.  
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Vidovicsné Molnár Zsuzsanna: Szentesen dolgozom, mint közösség szervező és fejlesztő, mély 
meggyőződésem, hogy a szakszervezet egyik kulcsa a tudatos szervezetfejlesztés. Örömmel 
olvastam az eredményeket a beszámolóban, amik ezen a területen történtek. Miközben a 
jelenlegi kormány minden erővel próbálja korlátozni az érdekképviseletek mozgásterét, az 
MKKSZ nemcsak helytállt, hanem még előnyt is tudott kovácsolni ezekből a kihívásokból. 
Példaértékűnek tartom, hogy a tagdíjbeszedés ellehetetlenítési kísérletét, a szakszervezet 
lehetősséggé formálta. Nálunk az online tagdíjfizetési rendszer bevezetése során egyetlen tag 
sem morzsolódott le. A taglétszám növekedése és az új alapszervezetek megalakulása azt 
mutatja, hogy közösségünk él, fejlődik és képes választ adni a kor kihívásaira. Minél kevésbé 
tekinti a kormány vagy a munkáltató partnernek, annál fontosabb, hogy mi közösen erősebbé 
váljunk. A toborzó stáb munkáját, melynek büszkén vagyok tagja, épp ez a felismerés hívta 
életre. Két év alatt rengeteget tanultunk egymástól, tapasztalatainkat képzésekbe és 
mentorprogramokba ültettük át. Ennek első alkalma volt a Farkas Andrea által említett 
március 22-ei tréningem. Ennek tapasztalatai abban erősítettek meg, hogy jó úton járunk és a 
jövő egyik kulcsa az az alapszervezeti vezetők fejlesztése. A közösség fejlesztés nem csak az új 
tagok toborzása, hanem azok megtartása és megerősítése. A sztrájkban rejlő közösségépítő 
erőről saját tapasztalatból tudok beszámolni. Kollégáim példás összefogással csatlakoztak, 
gyakorlatilag csak azok nem, akik jogi vagy technikai okból nem tehette ezt. Az igazi áttörést 
az jelentette, hogy vezetőink a jegyző és a polgármester is a mi ügyünk mellé állt, utóbbi 
nyilvánosan is kiállt értünk. Ez nem csak stratégiai siker, hanem megerősítés is, hogy van helye 
a párbeszédnek. Én ezt a híd szerepet különösen fontosnak tartom. Nem csak saját magunkért 
kell kiállni, hanem egymásért és másokért is. Ezért viseljük most is a kék-zöld szalagot és tettük 
ezt a sztrájk alkalmával is, ahol a hivatal dolgozói mellett jelen voltak a helyi szociális és 
kulturális dolgozók is. Ennek az üzenete, hogy együtt tudunk erősek lenni, és eredményeket 
elérni. Egyet értek a beszámoló azon megállapításával, hogy nem szabad itt megállnunk. A 
béremelésért folytatott harcot folytatnunk kell, minden új taggal növeljük annak esélyét, hogy 
ne söpörhessék le a követeléseinket. Amennyiben bizalmat kap Boros Péterné által vezetett 
csapatunk, akkor szívvel-lélekkel folyatjuk ezt a munkát a fejlődésért és mindannyiunkért.  
Kosztolányi György: Engem a VIII. kongresszus választott elnökségi taggá és annak azóta tagja 
vagyok. Emellett Baranya, Tolna és Somogy vármegyei titkára vagyok az MKKSZ-nek. A 
közszolgálatban dolgozók bérhelyzetének javítására vonatkozó igény egyre nagyobb szerepet 
tölt be a köztisztviselők, a szociális dolgozók és kormánytisztviselők között. A 
kormánytisztviselők körében az igen nagy ellenszél ellenére is nagy figyelmet kapott az a 
MKKSZ kezdeményezés, hogy kikényszerítsük a bértárgyalásokat, melynek eszközeként 
meghirdette az április 23. napi sztrájkot. Azt tapasztaltam, hogy ez a kezdeményezés a 
szakszervezet irányában is bizalmat hozott. Ennek alapján röpke 30-40 nap alatt 6 
alapszervezetet sikerült létrehozni Baranya és Tolna vármegyében közel 150 aktív taggal. 
Ennek a szervezésnek a segítésében nagy szerepe volt a jelenleg a tagnyilvántartást kezelő 
Miklós Krisztiánnak, köszönet érte, mert napra pontosan tudtam, hogy hányadán állunk a 
szervezéssel és a regisztrációkkal. Remélem, hogy ezt a részsikert, ezt a 150 tagot sikerül is 
megtartanunk. Ehhez az MKKSZ-en belül együttműködésre van szükség, hogy a 
megfogalmazott céljainkat elérjük.  
Szebeni Dóra: Azzal kezdem, hogy őszinte elismerésem minden MKKSZ tisztségviselőnek, akik 
az elmúlt időszakban a szervezet sikerérért, a célok megvalósításáért dolgoztak. Mert erejüket 
nem kímélve rengeteg munkát tettek bele ebbe a szervezetbe. Az MKKSZ elmúlt 4 évben is 
rengeteg dolgot tett a munkavállalókért. Nagyon fontos ügyek mellett állt ki, nagyon fontos 
szolidaritási akciókat végzett. Az államkincstári tagdíjlevonás megszűntetése komoly riadalmat 
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okozott, meg is roppantotta volna a szervezetet, ha nem sikerül az új rendszer bevezetése. 
Sokan kételkedtek, hogy az összeomlás elkerülhető-e. Szokolai Róbertnek ebben nagy szerepe 
volt, az ő technikai tudása és kitartó munkája nélkül talán ez nem is valósult volna meg erre az 
új rendszerre való átállás. Nagy szükség van arra, hogy fiatalok legyenek a köreinkben, 
többször előkerültek a generációs kérdések. Tényleg nagy tisztelet azoknak, akik több évtizede 
végzik ezt a szakszervezeti munkát. De azt gondolom, hogy fontos, hogy a fiatalok is szerepet 
kapjanak, a megújulásban aktívan közreműködjenek, nemcsak a technikai tudásukkal, hanem 
kreatív energiájukkal, amit be tudnak hozni ebbe a szervezetbe. Nagyon fontos, hogy legyenek 
új kapcsolatok, legyen tárgyalási lehetőség, legyen lendülete, legyen vonzereje ennek a 
szervezetnek. Ez tudja megtartani a tagságot, ez tud új tagokat bevonzani. Fontosak a 
kampányok, hogy tudjanak rólunk, de a vonzerő nélkül önmagában talán nem elég. Az 
alapszervezetekkel is fontos, hogy problémamentes legyen a kapcsolat, hiszen ők a mi igazi 
arcunk, ők azok, akik a tagokkal a kapcsolatot tartják. Ezért nagyon fontos, hogy ők mit 
gondolnak és rajtuk keresztül a tagok mit látnak a központ működéséből. Én a XI. kerületi 
tagsággal tartok még mindig kapcsolatot, velük beszélgetek és kérdeztem őket a 
problémákról, tervekről, tapasztalatokról. Tőlük az kaptam, hogy nehéz a pénzkezelési 
rendszer, akadozik a kommunikáció, nem tudnak arról, hogy fent mi és hogyan történik. Az 
átláthatóság és a belső kommunikáció javítása nagyon fontos feladat, hogy a tagvesztést 
elkerüljük. Én jó szívvel támogatom a megújulást, a fiatalos energiával indulókat, az innovatív, 
szakmai hozzáértő munkát. A jövőben támogatom azt, hogy File Beáta meg tudja mutatni ezt 
a szervezetet új módon, új lendülettel vezetni, minden elismeréssel az idősebb generáció 
munkája felé, de fiatalos lendülettel a jövő valószínű rózsásabbnak mutatkozhat.  
Dr. Veres Ildikó: Néhány gondolattal készültem csupán, néhány kiegészítő információt 
szeretnék adni. Hallottam bemutatkozásokat, ezért elmondom, hogy a munkába lépésemmel 
együtt lettem szakszervezeti tag. Nyíregyháza megyei jogú város polgármesteri hivatalában 
dolgoztam, ahol 5 cikluson keresztül vezettem azt az alapszervezetet, melynek elnöke és 
alelnökjelölt ma dr. Kása Brigitta, akivel mind a mai napig kiváló kapcsolatot tartok fent. 
Dolgoztunk együtt közel két ciklusban. Az első ciklus elején egy igen nehezen működő, 
gazdaságilag is leépült, tagságában is megtört, megtorpant, a szakszervezeti tevékenységgel 
szemben hitevesztett tagsággal találkoztam. Őket megfelelő jó stratégiával vissza tudtuk 
szerezni. Így az ország legnagyobb önkormányzati alapszervezete lettünk a 300 fős létszámból 
275 aktív taggal és közel 100 nyugdíjassal rendelkeztünk, akiket mindig bevontunk minden 
lehetséges programba. Mi felismertük azt, hogy a szakszervezetnek nemcsak érdeket kell 
képviselnie, természetesen ez az elsődleges és a tárgyalások a szakszervezeti vezetőktől 
megfelelő felkészültséget követel. A tárgyalások során eredményeket tudtunk elérni. Csak 
néhányat említek, a nulla illetménykiegészítésről a 40 %-os illetménykiegészítésre kerülhetett 
sor. Bővült a cafetéria is. Az alapszervezet bizottsága kiválóan működött együtt, ez a mai napig 
nem változott, elhivatott munkatársakkal. Olyan szolgáltatásokat próbáltunk keresni, 
egyedülállóan az országban, ami az tagoknak élményt nyújtott, örömmel vettek részt a 
rendezvényeken, kirándulásokon. Megélhettem titkárként, amikor egy fiatal belépő tag egy 
év tagság után megkeresett és azt mondta soha nem gondolta volna, hogy a polgármesteri 
hivatalban a szakszervezet fogja megvalósítani az álmát. Ez, úgy gondolom, önmagáért beszél. 
Ez az eredmény csak csapatban történhet. Ezek az eredmények alapján kerültem az 
elnökségbe alelnökként, ez a harmadik ciklus, amit zárok. Kérem támogatásukat dr. File Beáta 
támogatására, Szokolai Róbert alelnök, Szebeni Dóra elnökségi tag, Göbölös Balázs elnökségi 
tagságára és magam számára.  
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Szokolai Róbert: Egy közös nyilatkozat felolvasására lettem felkérve. Ezt azután kaptam, 
miután egyes alapszervezetek megismerték a kiküldött beszámolókat. A nyilatkozat így 
hangzik. A Pécsi közterület felügyelet, az Oroszlányi polgármesteri hivatal, az Oroszlányi 
szociális szolgálat, a Pétfürdői szociális és gyermekvédelmi központ, valamint a XI. kerületi 
polgármesteri hivatal MKKSZ tagjai közösen és egyhangúlag nyilatkozzuk, hogy dr. File Beát és 
csapatát támogatjuk az MKKSZ tisztújító kongresszusán. Dr. File Bea elkötelezett érdekvédő, 
alapos szervezeti ismerettel rendelkezik, munkáját pedig párbeszéd, szakmai színvonal és a 
közösség érdekeinek képviselete határozza meg. Meggyőződésünk, hogy vezetésével az 
MKKSZ valódi megújulás előtt állhat. Meglátásunk szerint az MKKSZ olyan korszakhatárhoz 
érkezett, ahol a megújulás, az átláthatóság és az elszámoltathatóság nem lehetnek csak 
jelszavak. Tisztelettel kérjük az MKKSZ szavazati joggal rendelkező küldötteit, hogy éljenek 
felelősségteljes döntési jogukkal és az MKKSZ jövőjét szem előtt tartva meggyőződésük szerint 
hozzanak olyan döntést, ami valódi előrelépést hozhat a szervezet részére. Az MKKSZ Fiatalok 
Képviselete teljes elnöksége, országos választmányi küldöttei és pótküldöttei, valamint 
adminisztrátora szintén egyhangúlag dr. File Beátát támogatja. A változás hívei vagyunk, mind 
szakmai, mind generációs értelemben. A tisztújító kongresszusnak eredményes munkát, jó 
döntéseket és a szakszervezeti közösség érdekeit szolgáló sikeres tisztújítást kívánunk.  
Dr. File Beáta: Egy kicsit hadd szakmázzak. Mint MKKSZ alelnök folyamatosan részt vettem az 
elmúlt években, évtizedekben mind az MKKSZ programalkotásában, azon belül is kiemelten 
foglalkoztam az önkormányzati célkitűzésekkel és a sztrájk követelések megállapításában. 
Folyamatos szakmai álláspontot próbálunk képviselni a létező és nem létező kormányzati 
érdekegyeztetések során. Szeretném elmondani az elmúlt évek követelései, illetve a legutolsó 
sztrájkkövetelések alapján, hogy nem szabad ezt lejjebb adnunk, amiket akkor megálmodtunk. 
Legfontosabb követelés, hogy azok a célkitűzések, azok a bérfejlesztési javaslatok akár az 
illetményalapra, akár az illetmény táblára vonatkozóan azok jogszabályban rögzítettek 
legyenek. Ez vesszőparipám, mert most is látható példa a 10 ezer fő alatti településeknek adott 
települési kiegészítés, melynek elosztása szubjektív lesz. Mert ha jogszabály által rögzített új 
illetménytábla és garanciák vannak az infláció követő emelésre, akkor nem fordulhat elő, hogy 
a képviselő testület és a mindenkori politikai beállítottságú polgármester határozza meg 
szubjektíven ezeket a bérfejlesztési lehetőségeket, illetve folyamatos hivatkozás legyen a 
költségvetési helyzetre. Többször beszéltünk arról, hogy nem is a valós támogatás szerint jön 
a támogatás, a 10 ezer lakos alatti településeknél nem mindenki fogja megkapni a 15 %-ot. Ezt 
nem tudják biztosítani. Kevés az szociális alapszervezet, mint például az oroszlányi, talán 
Timkó József megyei titkár hozott be még szociális területről alapszervezetet. Ott a helyi 
kollektív szerződést be tudtuk vezetni, a célkitűzés az országos kollektív szerződés megkötése. 
A stratégiai célokhoz tenném kiegészítésül, ez az alapszervezetek megerősítése, ez a 
programomban is benne van. Úgy gondolom, hogy nagy hangsúly kell arra helyezni, hogy az 
alsó szinten szerveződő szervezetetekre, a központi törekvésekkel is ellensúlyozva. Az 
alapszervezeteket mindenképpen egy hatékonyabb munkavégzés segítse és fontos ennek 
finanszírozása, programjaik támogatása. Én a programba 50-50 %-os tagdíjmegosztásra 
tettem javaslatot, egyelőre, mert úgy nem látom pontos költségvetési helyzetet. Javaslat van 
a tagdíjrész automatikus visszaosztására, ahogy már itt elhangzott, hogy ezek a pénzügyi 
problémák, pénzügyi anomáliák meg tudjanak szűnni. Szeretném, ha a rétegszervezetek is 
bevonásra kerülnének az elnökségi döntésekbe és fontosak a programjaik támogatása.  
Dr. File Beáta levezető elnök: Egy írásos levél is érkezett Szabolcs-Szatmár megyéből. 
Kemecsei Anikó, Gyimesi Károly, Hanza Józsefné írta alá. Ez, ha jól látom, a most megszerzett 
üdülőkkel kapcsolatos. Ezt csatoljuk a jegyzőkönyvhöz, valamennyi részt vevő elfogja tudni 
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olvasni. Az Ügyrend szerint az összefoglalók következnek, ezért a hozzászólásokat lezárom és 
elsőként Boros Péterné MKKSZ elnököt kérem arra, hogy tartsa meg összefoglalóját.  
Boros Péterné: Mind az Elnökség, mind pedig a magam részéről nagyon szépen köszönöm a 
hozzászólásokat. Jó érzéssel rögzíthettem, hogy a hozzászólók döntő többsége megerősítette 
mind a beszámoló értékítéletét, mind pedig a stratégiai elképzeléseinket. Biztosíthatok 
mindenkit, hogy nagyon érzékenyen és nagyon nagy odafigyeléssel hallgattam, hallgattuk 
minden jobbító szándékú gondolatot, probléma felvetést. Sokszor elmondtuk már, de most is 
megismétlem, hogy az elmúlt közel 5 évben rendkívül sokat dolgoztunk. Ezt nem csak az 
Elnökségre, hanem vármegyei titkár kollégáimra, a rétegszervezetek vezetőire és tagjaira, a 
Felügyelő Bizottságra is értem. De talán akkor vagyok igazságosabb, ha azt mondom, hogy 
azok a kollégák vitték a hátukon az MKKSZ-t, ők dolgoznak talán a legtöbbet is és a 
legnehezebb helyzetben is, akik a munkahelyen, ahogy szoktuk mondani, a frontvonalban 
dolgoznak. Nehéz lenne kiemelni az elhangzott hozzászólásokból bármit is. Nem azért, mert 
mintha nem lenne azokban különleges és kivételes gondolatsor, hanem azért, mert külön-

külön mindegyiket majd értékelnünk kell. Én – minden körülményre figyelemmel – 

eredményesnek ítélem meg az MKKSZ Elnökségének tevékenységét és szakszervezetünk egész 
munkáját. Természetesen nem vagyunk önelégültek. Élénken emlékszünk arra, hogy milyen 
célokért kell küzdenünk, mert – nem nekünk felróható okból – sok minden még nem teljesült. 
De az eredmény hiánya nem azonos a kudarccal. A kudarc az lett volna, ha meg sem próbáljuk 
a változást elérni. De mi megpróbáltuk, és minden lehetséges – szabályos eszközzel – éltünk, 
kezdeményeztünk, akcióztunk, lobbiztunk, tiltakoztunk, szövetkeztünk, szervezkedtünk, 
sztrájkoltunk, szolidaritást mutattunk, és szolidaritást kaptunk, egyszóval szakszervezetként 
viselkedtünk. Most közel 3000, egész pontosan 2947 fő a regisztrált MKKSZ tagok száma. Én is 
tudom, hogy ezt növelni kell, de ne felejtsük el, hogy 2024. január végén gyakorlatilag 0 (nulla) 
volt a taglétszám. A 2025. év végére elérendő cél: a 3.400 fő. 2025. március és áprilisban 400 
fő új belépőnk és 40 új alapszervezetünk lett. Ez az akcióképességnek, a sztrájknak köszönhető. 
A beszámolóban bemutattuk szakszervezetünk gazdasági-, pénzügyi helyzetét. Soha nem 
titkoltuk, hogy minden évben szigorú költségvetési gazdálkodást kell folytatni. Azt is tettük! 
Ugyanakkor feketén-fehéren láthatjuk, hogy van több, mint 100 millió Ft készpénzünk, több 
mint fél milliárd a szakszervezeti vagyon érték. Kb. ugyanennyi a tulajdonunkban lévő MKKSZ 
Kft. értéke is. Van székházunk. Vannak üdülőink. És bővítjük az üdülési kapacitást. A 

beszámolóban is, és az érdekképviseleti stratégiában is, nagyon óvatosan fogalmaztunk az 
érdekképviselet számára alapvetően megváltozott politikai környezetről. Félünk ettől a 
kifejezéstől, mert – mostanában különösen – bármit csinálunk a kormányzati kommunikáció 
azonnal azzal reagál, hogy szakszervezetek politizálnak. Nem kívánok ebbe a témába 
belegabalyodni, de egyszer magunk között is tisztázni kell, hogy mi a viszonyunk a politikához. 
Általában a politikai kérdésektől nem tudjuk magunkat függetleníteni. Az, hogy elkötelezzük-

e magunkat valamelyik politikai párt mellett, az számunkra három és fél évtizedes szabály és 
tapasztalat szerint lehetetlen. Meg kell végre érteni a feladatunkat. Ami problémát 
összegyűjtünk, azt a társadalom legfelső jogszabályalkotó fórumának, a parlamenti pártokon 
keresztül el kell tudni fogadtatni. El kell tudni fogadtatni a kormánnyal, és a többi parlamenti 
párttal. Meg kell szerezni a támogatását a civil szervezeteknek, és lehetőleg minél szélesebb 
körben meg kell értetnünk, hogy mit akarunk a jogszabályokban a közszolgálati munkavállalók 
érdekében feltétlenül megváltoztatni. 
Minden kedves hozzászólónak még egyszer megköszönöm, hogy elmondta gondolatait. 
Köszönöm az elnökség és a FEB tagjainak, alelnök társaimnak, és a FEB elnökének, 
rétegszervezeti vezetőknek az 5 éves közös munkát! Kérem a Kongresszust, hogy az MKKSZ 
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Elnökségének beszámolóját, az érdekképviseleti és szervezetfejlesztési stratégiát fogadja el. 
Ez volt a napirendhez kapcsolódó összefoglalóm. Ebben én az érdekképviseleti munkához, a 
közös céljainkhoz és közös értékeinkhez kapcsolódó hozzászólásokra kívántam reagálni. Én 
nyugodt, tisztességes, érdemeken alapuló megmérettetésre készülök. Biztos vagyok benne, 
hogy az Országos Választmány is ezt várja el. 
Dr. File Beáta levezető elnök: Köszönöm szépen az elnöki összefoglalót. Kongresszusi 
határozathozatal következik. Két dokumentumról szavazunk. Az első dokumentum az 
elnökség 2020. november 7. óta végzett munkájáról készített beszámoló. Ehhez kapcsolódott 
az Országos Nyugdíjas Tanács és a Fiatalok Képviselete beszámolója. Ezek önálló 
előterjesztések, ezekről nem kell szavazni. Kérem, aki elfogadja az Elnökség 5 éves munkájáról 
készített írásos beszámolót, az elnök szóbeli kiegészítését és válaszát, azt kérem, 
mandátumkártyájának felemelésével szavazzon. Kérem, a Szavazatszámláló Bizottságot, hogy 
számolja meg a szavazatokat.  
(Szavazás) 
 

2/2025. (V. 24.) MKKSZ Kongresszusi határozat az Elnökség 5 éves munkájáról szóló 
beszámolóról 
 

A MKKSZ XIII. kongresszusa elfogadta az elnökség 5 éves munkájáról készült 
beszámolót. 

 

Dr. File Beáta: Megállapítom, hogy a kongresszus határozatképes, kihirdetem, hogy a 

határozati javaslatot 53 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadta.  
 

Dr. File Beáta: Második szavazás következik. Kérem, aki elfogadja az MKKSZ Érdekképviseleti 
és Szervezetfejlesztési Stratégia című kongresszusi előterjesztést, az mandátum kártyájának 
felemelésével szavazzon. Kérem, a Szavazatszámláló Bizottságot, hogy számolja meg a 
szavazatokat.  
(Szavazás) 
 

3/2025. (V. 24.) MKKSZ Kongresszusi határozat MKKSZ Érdekképviseleti és 
szervezetfejlesztési stratégiájáról szóló előterjesztésről 
 

Az MKKSZ XIII. kongresszusa elfogadta az MKKSZ Érdekképviseleti és 
szervezetfejlesztési stratégiájáról szóló előterjesztést. 

 

Dr. File Beáta: Megállapítom, hogy a kongresszus határozatképes, kihirdetem, hogy a 

határozati javaslatot 45 igen, 0 nem, 9 tartózkodás mellett elfogadta.  
 

File Beáta levezető elnök: Ezek után felkérem Tornyi Lajosnét a Felügyelő Bizottság elnökét, 
ha szükséges, válaszoljon a FEB munkájával kapcsolatban elhangzott felvetésekre. 
Tornyi Lajosné: Nincs kiegészítésem. 
File Beáta levezető elnök: A FEB elnöke jelezte, hogy nem kíván összefoglalót tartani, ezért 
szavazást indítok a Felügyelő Bizottság munkájáról készült beszámoló kongresszusi 
elfogadásáról. Kérem, aki elfogadja a Felügyelő Bizottság 2020. november 7. óta végzett 
munkájáról szóló beszámolót, mandátumkártyájának felemelésével jelezze ezt. Kérem, a 
Szavazatszámláló Bizottságot, hogy számolja meg a szavazatokat. 
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(Szavazás) 
 

4/2025. (V. 24.) MKKSZ Kongresszusi határozat MKKSZ Felügyelő Bizottságának 5 éves 
munkájáról szóló beszámolóról 
 

Az MKKSZ XIII. kongresszusa elfogadta MKKSZ Felügyelőbizottságának 5 éves 
munkájáról szóló beszámolót. 

 

Dr. File Beáta: Megállapítom, hogy a kongresszus határozatképes, kihirdetem, hogy a 

határozati javaslatot 54 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadta.  
 

File Beáta levezető elnök: Tisztelt Kongresszus! Mindenkinek nagyon szépen köszönöm az 
együttműködést. A kongresszus III. szakaszát is eredményesen teljesítettük. Az Ügyrend 
szerint most megkezdjük a kongresszus 3. napirendjének a vezető tisztségviselők és a 
Felügyelő Bizottság tagjainak választását. Én köszönöm mindenkinek ezt a kétórás türelmet. 
Tudom, hogy ez nem kis megterhelést jelent, de most egy olyan része következik a 
kongresszusnak, amikor több esetben is majd szavazási szünetet kell tartani. A kongresszus 4. 
részével, a jelölésekkel folytatjuk a munkát. Ennek a folyamatnak a levezető elnöke Fehér 
József  
Fehér József levezető elnök: Nemrégen, 35 éve vagyok az MKKSZ tisztségviselője, remélem 
elhiszitek azt, hogy nemcsak megírjuk a választási szabályzatot, hanem annak alapján letudjuk 
vezetni a választást. Ez egy hosszú folyamat lesz, remélem eredményes is. Itt hárman kell, hogy 
együttműködjünk, a Jelölő Bizottság elnökével Millián Györggyel és dr. Marosi Jánossal, aki 
technikai okból, miután a gépet kezeli, a másik asztalnál ül, valamint Zseli Imrével, aki arra 
kérek, ha szükség lesz, akkor használja a csengőt. Elnézést kéret, hogy a 2 órára tervezett, de 
2,5 óráig tartó „első félidő” után nincs szünet, de azt gondolom, a következő órában erre lesz 
lehetőség. A választási szabályzat bonyolult szabályait én most nem ismertetem, remélem 
kívülről tudja mindenki, egy hónappal ezelőtt kiküldtük. Ahogy dr. Marosi János a bevezetőben 
említette, ezt most próbáljuk ki először élesben. Igaz, hogy 30 éven keresztül szabályzat nélkül 
választottunk, de most a szabályzat jobban fogja segíteni a munkánkat. A szabályok szerint 3 
választási forduló van, az a cél, hogy mindenképpen legyen a szakszervezetnek vezető 
testülete. Az első forduló az elnök és a FEB elnök választása, a második fordulóban az 
alelnökök és FEB tagok választása, a harmadik fordulóban az elnökségi tagok választása. A 
jelölés folyamata úgy fog történni, hogy Millián György ismerteti a nevet, ezt követően Marosi 
Jánostól kérem, hogy jelenjen meg az önmaga által készített írásos információ a képernyőn, 
Millián György ismerteti a jelölt indoklását, ezt követően megkérdezem a jelölttől, akar-e élni 
a 2 perces bemutatkozással. Kérem akkor az elnökre a javaslatot. 
Millián György: Köszönöm az bizalmat ismét, immár hatodszor végzem ez a jelölési feladatot. 
Köszönöm, hogy mindenki figyelembe vette a közzétett felhívásunkat, és megtették a 
jelöléseket. Az elnöki helyre kettős jelölés történt, az egyik Boros Péterné. 
(ezután a minden jelöltnél megjelenik a képernyőn az információ, majd a jelölt – ha él vele – 

kihasználja a 2 perc bemutatkozási lehetőséget) 
Boros Péterné jelölését 13 vármegye részéről támogatták, a bemutatott dokumentációk 
alapján vettük fel a jegyzékbe a jelöltet. 
Boros Péterné: Elnökjelöltként ezt a 2 perc a csapatom bemutatására szánom, akik 
megjelentek itt mellettem. (Boros Péterné mellett ekkor megjelenik még 9 jelölt is.) Velük 
együtt arra vállalkozom, hogy közösen erősítsük, építsük tovább az MKKSZ jövőjét. velem 
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együtt ennek az együttműködő csapatnak minden tagja elkötelezett az MKKSZ eredményes 
munkája, bővülő taglétszáma, növekvő tagdíjbevétele mellett. Ennek a csapatnak minden 
tagja kiemelkedő teljesítményt nyújtott eddig is, az egyéni bemutatkozások ezt majd igazolják. 
Kivétel nélkül mindenki nagy létszámú megye, nagylétszámú alapszervezet vezetőjeként 
jelentős tagsági támogatást élvez. Van, aki sztrájkszervezéssel, van, aki közösségépítéssel, 
szolgáltatások bővítésével, és itt mindenki jelentős tagszervezéssel erősítette a közszolgálati 
munkavállalók, az MKKSZ tagok érdekvédelmét. Arra kérem az MKKSZ XIII. kongresszusának 
küldötteit, hogy bízzatok bennünk, támogassatok minket, szavazzatok először rám és majd 
szavazzatok ennek a csapatnak minden jelöltjére, dr. Kása Brigire, Mester Ágnesre, Farkas 
Andira, Gulyás Nikire, Kocsis Mártira, Kosztolányi Gyurira, Néveri Cintire, Timkó Jóskára és 
Vidovicsné Molnár Zsuzsira.  
Fehér József: Kérem, aki egyetért, hogy Boros Péterné felkerüljön a szavazólapra, 
mandátumkártyájával szavazzon. Ahhoz, hogy valaki a szavazólapra kerüljön a jelenlévők 25 
%-ának szavazata kell, ez jelenleg 14 fő. 
(szavazás) 
Fehér József: Megállapítom, Boros Péterné, mint elnökjelölt, 51 szavazattal felkerült a 
szavazólapra. 
(A továbbiakban csak a jelöltek 2 perces bemutatkozását rögzítem, miután mindegyik jelölt 
hasonló magas arányban megkapta a szavazólapra történő felkerülést – jegyz. vez.) 
Millián György: Elnöki pozícióra dr. File Beátát kettő szervezet jelölte. 
Dr. File Beáta: Nem kívántam magam mögé sorakoztatni a csapatomat, mert ez egy kicsit 
visszás képet tükröz. Amióta szakszervezeti tag vagyok, azóta mindenkinek az érdekeit 
képviselem, az MKKSZ egy egység, itt valamennyi jelölt egy egységbe kell, hogy szerepeljen, 
nem külön pártonként, én csapatom, te csapatod, ő csapata. Mi négyen arra törekedtünk, 
mivel akár egy fő is jelölhet bárkit is, és azért jelöltük egymást, mert elnök asszony nem tette 
meg. Négy erős, eddig a szakszervezeti munkában részt vevő nem került jelölésre, még esélyre 
sem, akik az elmúlt 5 év beszámolói alapján jelentős feladatokat végeztek el. Ezek az emberek 
– én csak felmutatom az arcképüket – és megtaláljátok a szakmai anyagokat. Az idő kevés arra, 
hogy elmondjam a méltatásukat. Kérem, hogy dr. Veres Ildikóra továbbra is szavazzatok 
alelnökként, Szokolai Róbert, a Fiatalok Képviselete vezetője és régebben az országos iroda 
iszonyatos nagy terhelésnek kitett munkatársa és Szebeni Dóra, elnökségi tag, aki kulturális 
oktatási, rendezvények területen ért el eredményeket, és nagy segítséget nyújtott a 
közösségnek.  Egyek vagyunk, mindenki képviselünk, azokat is képviseljük, akik nem szavaznak 
ránk.  
Fehér József: Az elnökjelölést lezárom, javaslat következik Felügyelő Bizottság elnökére.  
Millián György: Felügyelő Bizottsági elnöknek javasoljuk Sütő-Komláti Györgyvért. 
Sütő-Komláti Györgyvér: A sokak által elgondolt megújulás részeként állhatok itt. Már most 
szeretném kérni a régi FEB tagok segítségét. A Magyar Államkincstárnál kezdtem dolgozni, 
miután megszereztem okleves közgazdász diplomámat. Nemzetközi kontroller és pályázati 
referens képesítéssel is rendelkezem. A Kincstárnál felülvizsgálati és ellenőrzési referensként 
dolgoztam. Kisfiam a születése után a Szombathelyi polgármesteri hivatalban kezdtem 
dolgozni, belső ellenőrként, majd pénzügyi ügyintézőként, emellett hatósági munkát is végzek. 
Az eljárások során a jogszabályok betartása és betartatása a fő kritérium, ami a FEB 
munkájának is alappillére. Részt veszek a költségvetés tervezésében és módosításokban, 
számlákat, teljesítéseket is ellenőrzők. Az MKKSZ munkáját vármegyei titkárként segítem, és a 
helyi alapszervezet pénzügyi feladatait látom el. Előny, hogy így látom a mindennapi 
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problémákat is. Jobbító szándékkal javaslom a régi szabályzatok felülvizsgálatát, a nagyobb 
átláthatóság, nyomon követhetőség érdekében.  
Fehér József: A választás első fordulójának jelölését lezárom. Kérem a Szavazatszámláló 
Bizottság vezetőjét készítsék el a szavazólapokat külön az elnök jelöltekre és külön a FEB elnök 
jelöltre. A szavazólapok elkészítését jelezzék nekem. Kérem az OV tagokat maradjanak a 

teremben mindaddig amíg elkészülnek a szavazólapok. A Szavazatszámláló Bizottság elnöke 
jelentse nekem, ha elkészültek a szavazólapok.  
(készülnek a szavazólapok) 
A szavazólapok átvételét követően lehet megkezdeni a szavazást. A szavazólap kitöltéséhez 
használható helyiség, a szavazófülke itt található. A kitöltött szavazólapot az itt elhelyezett 
szavazó urnába kérjük bedobni. (Bemutatják, hogy üres.). Ebben lehet az A4-es méretű, össze 
hajtott szavazólapot bedobni. Mindenki az átvételi aláírásával kapja meg a szavazó lapot. Meg 
lehet kezdeni a szavazást. Addig szünetet rendelek el.  
(titkos szavazás) 
(A szünet időtartama alatt az MKKSZ elmúlt 5 évi időszakáról szóló diakép válogatás látható. 
Ez vonatozik minden szünetre.) 
Fehér József: A Kongresszust az első választási forduló szavazat számlálási eredményének 
kihirdetésével folytatjuk. 
Vajda Melinda Szavazatszámláló Bizottsági elnök: Az első választási forduló első szavazási 
menetének eredménye a következő: leadott szavazatok száma 54, érvényes szavazatok száma 

54. Az érvényes szavazatokból 1. sz. MKKSZ elnök jelöltre leadott szavazatok száma 33, a 2. sz. 
MKKSZ elnök jelöltre leadott szavazatok száma: 21. 

Fehér József levezető elnök: Érvényes, és eredményes szavazás alapján kihirdetem, hogy az 
MKKSZ Kongresszusa Boros Péternét megválasztotta az MKKSZ elnökének. 

Vajda Melinda: Az érvényes szavazatokból a FEB elnök jelöltre leadott szavazatok száma 54, 
az érvényes szavazat 54, a jelöltre leadott szavazat száma 52. 
Fehér József levezető elnök: Érvényes, és eredményes szavazás alapján kihirdetem, hogy az 
MKKSZ Kongresszusa Sütő-Komláti Gyöngyvért megválasztotta az MKKSZ FEB 
elnökének. A választás első fordulóját lezárom. A választás második fordulójával folytatjuk a 
Kongresszust. Az alelnök jelöltek közül azok kapnak bemutatkozási lehetőséget, akik eddig ezt 
nem tehették meg. Az alelnök jelöltek bemutatkozása következik.  
Dr. File Beáta (már bemutatkozott előzőleg) 
Dr. Kása Brigitta: Nyíregyháza polgármesteri hivatalában vagyok aljegyző jogászként. Emellett 
vagyok az alapszervezet elnöke. Ebben az évben lesz három évtizede, hogy a közigazgatásban 
dolgozom, majdnem ennyi ideje vagyok MKKSZ tag, mert voltam rövid ideig az ADOSZT tagja 
is. Beosztottként és vezetőként elsőkézből tapasztaltam meg a hatékony érdekképviselet és 
együttműködés akkor működik jól, ha mögöttem egy erős és számos tagság áll. Ez a 
szakszervezet ilyen, amiben én dolgozom. Azt tapasztalom és hiszem, hogy egy támogató, 
összetartó közös célokért küzdő csapat tagjaként lehet értékes és eredményes munkát végezni 
a tagjaink érdekében, az MKKSZ Budapesten is és másutt is így működik. Hiszek abban, hogy a 
szakszervezetnek jogi védelmet, szakmai közösséget és fejlődési lehetőséget is kell biztosítani. 
Fontosnak tartjuk, hogy a fiatalok is képviselve legyenek, nálunk ez Nyíregyházán biztosított.  
Mester Ágnes: Szombathely polgármesteri hivatalában szakszervezeti titkár vagyok 2005 óta. 
Dolgoztam lakásirodavezetőként, aljegyzői irodavezetőként, most pedig egészségügyi-
kulturális és köznevelési irodát vezetem. Az érdekvédelmen túl mindig is a dolgozók 
életkörülményinek javítását tartottam szem előtt, a továbbiakban is ezt szeretném és a 
taglétszám bővítését.  
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Szokolai Róbert: Az MKKSZ Fiatalok Képviselete elnöke vagyok, a CESI Youth alelnöke, 
alapszervezeti titkár, korábbi megyei titkár és az MKKSZ országos iroda vezetője 2019-től 2025 
elejéig. Talán az itt ülők többségét név szerint ismerem, és Ti is ismertek engem, nem a 
titulusaimról, hanem a közös munkáról. Hiszen az elmúlt 5 évben együtt dolgoztunk nap mint 
nap. Kérem, hogy alelnöknek szavazzátok meg dr. Veres Ildikót és dr. File Beátát, elnökségi 
tagnak Göbölös Balázst, Szebeni Dórát és engem.  
Dr. Veres Ildikó: Nagyon sokat dolgoztunk az elmúlt ciklusokban együtt, vannak, akiket 
személyesen ismerek, vannak, akikkel csak a választmányi ülésen találkozok. Barátként 
köszönthetek ebben az együttes munkában mindenkit. Jelenlegi munkahelyemen 
alapszervezet alakítására nincs lehetőség, ezért a háttérben támadás is ért engem, de egyéni 
befizetőként vannak munkatársaim, akiknek az érdekeit képviselem, illetve egyéb szervezeten 
keresztül kapcsolódnak be a munkába. Ha újabb felhatalmazást kapok, mint alelnök, folytatom 
azt a munkát, amit elkezdtem. Mint elhangzott, 2024 novemberéig konszenzusos döntések 
születtek, azt követően nem, mert szerettem volna segítő szándékkal dokumentumokba 
belenézni, hogy a kiadási oldal mivel csökkenthető. A bevételi oldalon pedig nem voltam 
hajlandó, nem is leszek soha hajlandó arra, hogy támogassam a tagdíjak emelését, vagy ami 
időként előjön ötletelésként az elnökségben a tagdíjrész megnövelése az MKKSZ központ 
részére, amit könnyű megtenni, hiszen a tagdíj 100 %-a a központba érkezik be. De én a 
tagságért elkötelezettséget vállaltam, hűséget soha, hűséget csak a férjemnek fogadtam. De 
az elkötelezettségem a tagság iránt végletekig meg van. Ezt folyatom, amennyiben megkapom 
a bizalmat.  
Fehér József levezető elnök: A második forduló első jelölési szakaszát lezárom, kérem a 
szavazólapok elkészítését. Elmondom, hogy a választási szabályzat szerint a jelölt nevének 
meghagyásával, ellene a neve kihúzásával kell szavazni. Érvényes az az szavazó lap, ahol a 
megválasztható névnél, kettőnél több nem szerepel. A választási szabályzatunk azt mondja, 
hogy amennyiben több alelnök jelölt van, mint a megválasztható, akkor a FEB tagok választása 
külön menetben van. Új a szabályzatban, amennyiben legalább egy alelnök megválasztásra 
kerül, az alelnök választás lezárul. Ha az OV úgy dönt, a következő OV ülésen lehet másik 
alelnököt választani. A szavazás idejére szünetet rendelek. 
(titkos szavazás)  
Fehér József: A Kongresszust a második választási forduló első szavazási menetének 

eredményének kihirdetésével folytatjuk. 
Vajda Melinda Szavazatszámláló Bizottsági elnök: Az első választási forduló első szavazási 
menetének eredménye a következő: leadott szavazatok száma 54, érvényes szavazatok száma 

54. Az érvényes szavazatokból dr. File Beáta MKKSZ alelnök jelöltre leadott szavazatok száma 

29, dr. Kása Brigitta MKKSZ alelnök jelöltre leadott szavazatok száma 28, Mester Ágnes jelöltre 
22, Szokolai Róbert jelöltre 3, dr. Veres Ildikó jelöltre 24.  
Fehér József levezető elnök: Érvényes, és eredményes szavazás alapján kihirdetem, hogy az 
MKKSZ Kongresszusa dr. File Beátát megválasztotta az MKKSZ alelnökének. A második 
forduló alelnöki választását lezárom. Következik a FEB tagok választása. 
Békési József: Nem kívánok hozzászólni. (A bemutatkozó szöveg a monitoron megjelenik) 
Deák Sándorné: 40 éve fontos szerepet játszik az életemben az MKKSZ. Munkahelyi, megyei 
és országos szinten láttam el feladatokat, alapító tagja vagyok az ÖDOSZT-nak, 17 éve vagyok 
tagja a Felügyelő Bizottságnak és két cikluson át voltam az elnök helyettese. Tornyi Marika 
évtizedeken át vezette magas színvonalon a Bizottság munkáját. Egészségi okok miatt nem 
vállalta tovább az elnöki feladatot. Nagyon köszönjük áldozatos segítő munkáját. Továbbra is 
szívesen vesz részt a Bizottság munkájában Békési Józsival és velem együtt. Továbbra is 
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szívesen segítjük az elnök és az elnökség munkáját. Régóta beszélünk arról, hogy jó lenne, ha 
fiatalok is részt vennének ebben a munkában. Örömünkre szolgál, hogy ez a kívánságunk 
teljesül a jelöltek ismeretében. Mi régi Bizottsági tagok segíteni fogjuk az újakat, ha ebben a 
kongresszus támogat bennünket. 
Horváth Erika: A középiskolában képesített könyvelő lettem, a főiskolát Szolnokon végeztem, 
idegenforgalmi közgazdász diplomát szereztem. Majd néhány évvel később mérlegképes 
könyvvizsgáló is lettem. A Pécsi egyetemen jogi asszisztens képesítést szereztem. Dolgoztam 
5 éven keresztül ügyvédi irodában, a Főpolgármesteri Hivatalba 2008-ban kerültem, a 
rendezvényszervezési alosztályra, mint pénzügyi titkársági ügyintéző. Később a szervezési 
ügyosztály titkársági feladatait láttam el, jelenleg most az információs főosztály titkársági 
feladatait láttom el, azon belül az informatikai terület pénzgazdálkodásával foglalkozom. A 
szakszervezethez 2021-ben csatlakoztam, azóta is aktív vagyok mind a szervezésben, mind a 
programokban.  
Dr. Tomasits Zsuzsanna: (Nincs jelen, az írásos információ megjelenik a képernyőn. Az ő 
jelölését is elfogadja a testület) 
Tornyi Lajosné: Nem kívánok külön szólni. 
Fehér József: A második választási forduló jelölését lezárom. Felkérem Vajda Melinda 
szavazatszámláló bizottsági elnököt a szavazólapok elkészítésére, a szavazólapon a nevek abc 
sorrendben lesznek. Megismétlem, a jelöltre neve meghagyásával vagy ellene neve 
áthúzásával lehet szavazni.  
(titkos szavazás) 
Vajda Melinda Szavazatszámláló Bizottsági elnök: Az második választási forduló második 

szavazási menetének eredménye a következő: leadott szavazatok száma 52, érvényes 
szavazatok száma 52, érvénytelen nulla. Az érvényes szavazatokból Békési József jelöltre 
leadott szavazatok száma 51, Deák Sándorné jelöltre leadott szavazatok száma 46, Horváth 
Erika jelöltre 51, dr. Tomasits Zsuzsanna jelöltre 51, Tornyi Lajosné jelöltre 47.  
Fehér József levezető elnök: Érvényes, és eredményes szavazás alapján kihirdetem, hogy az 
MKKSZ Kongresszusa Békési József, Deák Sándorné, Horváth Erika, dr. Tomasits 
Zsuzsanna, Tornyi Lajosné jelölteket megválasztotta a Felügyelő Bizottság 
tagjának. A második forduló választását lezárom. A harmadik választási fordulót a jelöléssel 
folytatjuk.  
A 3. választási forduló akkor lesz eredményes, ha legalább 3 fő elnökségi tagot választ a 
kongresszus. Legalább 3, legfeljebb 8 elnökségi tagot lehet választani. Az elnökségi tagok 
bemutatkozása következik: 
Farkas Andrea: 27 éve vagyok az MKKSZ tagja, az elmúlt 5 évben elnökségi tag is voltam, 
megyei titkár és alapszervezeti vezető is vagyok. Dolgozunk a SzeM bizottságban, a toborzó 
stábban és a zöld-kék akcióban is. Mindenütt, ahol lehet tagokat toborozni ott ezerrel 
dolgozok. Ha rám szavaztok, ezt a munkát szeretném folytatni. Az elnök asszony összetartó 
csapatához tartozom.  
Göbölös Balázs: 6 éve dolgozom itt a Főpolgármesteri Hivatalban, nagy értékű közbeszerzési 
eljárásokban veszek részt, szinte milliárdos szinten évente. Nagyon jó munkakapcsolatot 
ápolók Horváth Erika most megválasztott FEB taggal. Alapszervezeti titkárként tavaly májusa 
óta tevékenykedem, ezelőtt önkéntesként vettem részt a Budapesti Dolgozók munkahelyi 
alapszervezete újjászervezésében, a korábbi titkár mellett. Elnökségi tagnak kérem a 
támogatást dr. Veres Ildikó, Szokolai Róbert, Szebeni Dóra, Kocsis Márta és jómagam részére.  
Gulyás Nikoletta: 2002-ben fejeztem be a főiskolát, településüzemeltető mérnökként 
végeztem. 2002 óta köztisztviselőként dolgozom, voltam műszaki ügyintéző, hatósági 
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ügyintéző, jelenleg pedig a Szigetszentmiklósi polgármesteri hivatalban a szervezési osztályon 
ügyviteli irodavezetőként látom el a feladataimat. Szeretem a csapatomat, az irodámat, 
melyet átgondoltan de rugalmasan vezetek. Bizalomalapú az irányításom, melyet elvárok 
minden kollégámtól is. Szeretem a kihívásokat, ezért is vállaltam el a jelölést elnökségi tagnak. 

Terveim között a tagok bővítése, a bérek és juttatások rendezése szerepel.  
Dr. Kása Brigitta: (Bemutatkozása megtörtént.) 
Kocsis Márta: Én azt gondolom, hogy törésvonalak látszanak, de az az együtt dolgozásunk 
lényege, hogy a vélemények kiegyensúlyozásában nagyon szívesen részt vennék.  
Kosztolányi György: Nem kívánok élni hozzászólással. 
Mester Ágnes: (Bemutatkozása megtörtént.) 
Néveri Cintia: Szociális munkásként dolgozok, több civil szervezettel is dolgozom, mint az 
Amnesty International Magyarországgal, most is szervezés alatt van a NANE-val egy közös 
csoportfoglalkozás a bántalmazásban érintett nők számára. Ez a munkám fókusza leginkább. 
Továbbra is folytatjuk a helyi alapszervezettel a munkát, illetve az országos kampányban is 
szeretnénk részt venni. Kicsit felrázni a szociális szférát. Minél jobban tudatosítani a szociális 
munkásokban, hogy a leghátrányosabb emberekért mi vagyunk azok, akik kiállunk. Most saját 
magunkért is itt az idő kiállni. Erről szól a zöld-kék kampány. Ehhez kérem a támogatást. 
Dr. Sárfi Ildikó: (Nincs jelen, de megjelenik róla is az saját maga írt bemutatkozás) 
Szebeni Dóra: Sokan ismertek, 25 éve dolgozom az MKKSZ-ben és az MKKSZ-ért. Sokféle 
tisztségem volt, 2008 óta OV tag vagyok, 2012 óta az elnökség tagja. Nem tartom érdemben, 
hogy ilyen régen vagyok ebben a szervezetben. Érdemnek azt tartom, ha valaki folyamatosan 
tud megújulni, én a folyamatos fejlesztés híve vagyok, mindig a megújulás mellett állok. Át kell 
vizsgálni a szervezet működését, megújítani, amit meg kell újítani. Amit lehet azt jobbá tenni, 
és ebben dolgoznék, ha elnökségi tag maradok. 
Szokolai Róbert: (Bemutatkozása megtörtént.) 
Timkó József: A munkámról nem szólok, mert a kongresszusi tagok többsége velem hosszú 
ideje együtt dolgozik. Két dologra hívnám fel a figyelmet. Az egyik, és el is hangzott, hogy 
jelölni akár egy főnek is lehet. Mérlegelni kell, hogy az a jelölt kit képvisel, ha nincs 
szakszervezeti tagja a munkahelyén. Az a tisztségviselő hogyan képviseli a közösséget, amikor 
saját foglalkozása ellene szavaz, mert az önkormányzatoktól indult önkormányzati sztrájk 
esetén nem támogatta az elnökségnek ezt az akcióját. Ez megfontolásra javasolt, másrészt 
kérem, hogy olyan kivételes képességű és teljesítményű személyiségnek, mint dr. Kása 
Brigitta, az egyik legnagyobb alapszervezet képviselője Budapest mellett, szerepet kellene 
kapnia másokkal szemben, akik erre nem méltóak.  
Dr. Veres Ildikó: (Bemutatkozása megtörtént.) 
Vidovicsné Molnár Zsuzsanna: Megtisztelő, hogy Boros Péterné csapatában állhatok itt, olyan 
elkötelezett emberek között, akikkel el tudom képzelni a közös munkát. Több mint két 
évtizede dolgozom a Szentesi polgármesteri hivatalban. Nagy figyelmet fordítok az ifjúság 
közéleti szerepvállalására, támogatására, az esélyegyenlőség előmozdítására, valamint a civil 
szervezetek segítésére. Feladatom a civil szervezetek pályázati támogatások lebonyolítása is. 
Tapasztalatomat és tudásomat most az MKKSZ közössége számára szeretném hasznosítani. 
2015-től dolgozom a szakszervezetben, 2016-tól már a kultúráért felelős alapszervezeti vezető 
voltam. Az utóbbi időben vált számomra fontossá az érdekképviselet és a tagtoborzás, így erre 
helyzetem a hangsúlyt. Fontos számomra közösségfejlesztőként is, hogy segítsem a csapatom 
és támogassam a közösség megtartását. Hiszek abban, hogy a közösség ereje rendkívüli és 
csak együtt vagyunk képesek valódi eredményeket elérni. Már most is van egy csapat, melyet 
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a közös értékek, közös célok, valódi elköteleződés köt össze. Ehhez kérjük a bizalmukat, hogy 
tudásunkat és tapasztalatainkat az MKKSZ közössége részére fordíthassuk.  
Fehér József levezető elnök: Az MKKSZ elnökségi tagjaira történt jelölést lezárom. Jelzem, 
hogy 14 jelölt van 8 helyre. Az az érvényes szavazó lap, amelyen 8 elnökségi tagnál több nem 
szerepel, a megválasztáshoz a minősített többség, azaz 29 szavazat szükséges Kérem a 
Szavazatszámláló Bizottságot a jelölésnek megfelelően készítse el a szavazó lapokat. A szavazó 
lapok elkészítését jelezze nekem. Azt követően kerül sor a szavazó lapok aláírás ellenében 
történő átadására, és kezdődik meg a szavazás.  
(titkos szavazás) 
(A levezető elnök ebédszünetet ekkor rendeli el az idő jelentős múlására tekintettel) 
Fehér József levezető elnök: A Szavazatszámláló Bizottság befejezte munkáját, bejelentem, 
hogy a 3. választási forduló első szavazási menete lezárult. Kérem Vajda Melinda 
Szavazatszámláló Bizottsági Elnököt ismertesse a 3. választási forduló első szavazási 
menetének számait a nevek sorrendjében, az eredményt majd én hirdetem ki.  
Vajda Melinda Szavazatszámláló Bizottsági elnök: A harmadik második választási forduló első 

szavazási menetének eredménye a következő: leadott szavazatok száma 51, a leadott szavazó 
lapok száma 51, az érvényes szavazatok száma 49, érvénytelen kettő. Az érvényes 
szavazatokból Farkas Andrea jelöltre leadott szavazatok száma 29, Göbölös Balázs jelöltre 
leadott szavazatok száma 29, Gulyás Nikoletta jelöltre 19, dr. Kása Brigitta jelöltre 29, Kocsis 
Márta jelöltre 31, Kosztolányi György jelöltre 22, Mester Ágnes jelöltre 32, Néveri Cintia 
jelöltre 31, dr. Sárfi Ildikó jelöltre 10, Szebeni Dóra jelöltre 26, Szokolai Róbert jelöltre 24, 
Timkó József jelöltre 19, dr. Veres Ildikó jelöltre 24, Vidovicsné Molnár Zsuzsanna jelöltre 24 
szavazatott adtak le.  
Fehér József levezető elnök: Köszönöm a szavazatszámláló bizottság munkáját. A nyolc 
elnökségi tag nincs meg, így szükség lesz egy második szavazási menetre. A szavazás 
eredménye alapján megállapítom és kihirdetem, hogy az MKKSZ XIII. Kongresszusa elnökségi 
tagnak választotta Farkas Andreát, Göbölös Balázst, dr. Kása Brigittát, Kocsis 
Mártát, Mester Ágnest, Néveri Cintiát. Tekintettel arra, hogy a választás eredménye 
alapján a megválasztott elnökségi tagok száma a választható legfeljebb 8 elnökségi tagnál 
kevesebbet, 6-ot megválasztott, ezért a 3. választási fordulóban második szavazási menetet 
fogunk tartani. Választási szabályzatunk 39. f) pontja szerint a 3. választási fordulót a második 
szavazási menetet követően a választást lezártnak kell tekinteni. A hiányzó tagokra a választást 
követő OV ülésre kell halasztani. A 3. választási forduló második választási menetében jelölés 
nem történik. A szavazó lapra kerül Gulyás Nikolett, Kosztolányi György, dr. Sárfi Ildikó, 
Szebeni Dóra, Szokolai Róbert, Timkó József, dr. Veres Ildikó, Vidovicsné Molnár Zsuzsanna. 
Kérem a szavazólapokat az eddigi jelöltek nevének abc sorrendjében elkészíteni. A választási 
szabályzat ezt az eljárás írja elő, jelzem, most először próbáljuk ki a szabályzatot.  
(titkos szavazás) 
Fehér József levezető elnök: Kihasználva a szünetet, kérem az elnököt, alelnököt, FEB elnököt, 
FEB tagokat és elnökségi tagokat, addig nem menjenek el, amíg kézhez nem kapják az elfogadó 
nyilatkozatokat. A kongresszus megválasztotta a jelölteket, de akkor lesz tisztségviselő, ha 
aláírja az tisztségelfogadó nyilatkozatot is.  
Az elnökségi tag választási forduló 2. szavazási menetének eredmény ismertetésével folytatjuk 
a kongresszust. Kérem Vajda Melinda Szavazatszámláló Bizottsági elnököt ismertesse a 3. 
választási forduló második szavazási menetének eredményét.  
Vajda Melinda Szavazatszámláló Bizottsági elnök: Szavazatszámláló Bizottsági elnök: A 
harmadik második választási forduló első szavazási menetének eredménye a következő: Az 
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átvett szavazólapok száma 51, a leadott szavazatok száma 49, az érvényes szavazatok száma 
49, érvénytelen 1. A jelöltek közül Gulyás Nikolett 9, Kosztolányi György 9, dr. Sárfi Ildikó 4, 
Szebeni Dóra 14, Szokolai Róbert 17, Timkó József 9, dr. Veres Ildikó 18, Vidovicsné Molnár 
Zsuzsanna 10 szavazatot kapott.  
Fehér József: Megállapítom, hogy 3. választási forduló második menetében egy jelölt sem 
kapta meg a szükséges 29 szavazatot. Tehát a kongresszus 6 elnökségi tagot választott. 
Mindenkinek köszönöm az eredményes együttműködést. A választást lezárom. A kongresszus 
zárásához átadom a szót az MKKSZ megválasztott elnökének.  
Boros Péterné: Az első szó a köszönet szava. A személyes köszöneté azért, hogy biztatok 
bennem és megválasztottatok vezetőnek. Én ezt azzal szeretném meghálálni és kiérdemelni a 
bizalmat, hogy folytatom a munkát ugyanazzal a kitartással, elszántsággal, igyekezettel, amivel 
eddig is tettem. 5 évvel ezelőtt azt mondtam, hogy számomra nem ismeretlen ez a munka, de 
még 5 év után is azt tudom mondani, hogy értek meglepetések, új dolgok, ahogyan ezt az 
elnöki referátumban megfogalmaztam. Én minden elképzelést felülmúlóan nehéz 5 évnek 
tekintettem az elmúlt éveket, de túléltük. Most sem a protokoll miatt mondom, jó csapat az 
MKKSZ, természetesen ebben a jó csapatban is vannak belső feszültségek, és vannak 
ütközések, de az együttműködés alapvető eredménye mégis csak az, hogy együtt, egymásért. 
Ez a gondolat győz. Őszintén módom, hogy ennek a választásnak csak győztese van, a 
legnagyobb győztese természetesen az MKKSZ. Az a tény, hogy az országos tisztségekre 
sokszoros túljelölést volt, az mutatja ennek a munkának, ennek a tisztségnek az értékét. 
Örülök annak, hogy továbbra is együtt dolgozhatók azokkal a kollégákkal, akikkel 2020 óta igen 
sok értékes munkát végeztünk és számitok azokra is, akik ezen a kongresszuson nem kerültek 
tisztségbe. Senkiről nem szeretnénk lemondani, az elnökségi tagságon kívül különböző 
tisztségeink, munkacsoportjaink és sok egyéb olyan munkaformai van, ahol mindenkinek 
tudunk megfelelő feladatot találni, aki velünk akar dolgozni és tudjuk fogadni a tenni akarását. 
Köszönöm minden bizottságnak, minden személynek a kongresszus során végzett munkát. 
Köszönöm. 
Fehér József: Tisztelt MKKSZ XIII. kongresszus. Kérem a megválasztottakat, az elnökségi 
tagokat, FEB tagokat egy közös fotózásra az MKKSZ rollapja elé állni.  
(A közös fotózás sikeresen megtörtént) 
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Melléklet  
- Jelenléti ívek 

-  4 db határozat  
 

Melléklet 4 db határozat 

 

1/2025. (V. 24.) MKKSZ Kongresszus határozat az Ügyrendről és a munkabizottságokról  
 

2/2025. (V. 24.) MKKSZ Kongresszusi határozat az Elnökség 5 éves munkájáról szóló 
beszámolóról 
 

3/2025. (V. 24.) MKKSZ Kongresszusi határozat MKKSZ Érdekképviseleti és 
szervezetfejlesztési stratégiájáról szóló előterjesztésről 
 

4/2025. (V. 24.) MKKSZ Kongresszusi határozat MKKSZ Felügyelő Bizottságának 5 éves 
munkájáról szóló beszámolóról 
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